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1. CÉG BEMUTATÁSA 
 

Társaságunkat 2010-ben alapítottuk forgácsolási, fémmegmunkálási feladatok kifogástalan 

minőségű, rövid és pontos határidővel történő elvégzésére. Azóta folyamatosan fejlődik a jelenleg 

sújtó gazdasági körülmények ellenére is, mint például covid járvány, háborús infláció, megnövekvő 

energia kiadások, alapanyag drágulása, és az alapanyag beszállítók is megváltoztatták fizetési 

feltételeiket rövid határidőket szabnak meg a fizetésre: Ennek ellenére mégis fejlődési pályán tudjuk 

tartani cégünket.  

 

Eddigi gyors növekedésünk mértékét visszafogták az fentebb említett körülmények. A jó piaci 

döntéseink miatt, hogy cégünk többféle tevékenységet végez, így különböző termékeket állít elő, ez 

mutatja a jövőre való gondolkodásunkat. A 2020-ban benyújtott kutatás- és fejlesztési pályázatunk 

nagyban hozzájárult ahhoz, hogy ezt a nehéz időszakot rövidebb időn belül átvészeltük visszaesés és 

árbevétel veszteség nélkül is, illetve a magasabb költség igényeket is ki tudtuk gazdálkodni. 

 

 

 
 

 

Telephelyünk Tatabánya egyik frekventált helyén, az Ipari Park területén található. Nagy előnye az 

autópálya nagyon gyors megközelíthetősége, amely minden partnerünk számára kedvező, a 

fuvarozási útvonalak frekventált helyén található, amely teljesen új és közművesített.  
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Gépparkunkat, berendezéseinket évről-évre modernizáljuk és bővítjük. Cégünk profilja az egyszerű 

lakatosipari szerkezeteken keresztül a speciális egyedi tervezésű és gyártású szerkezetek, gépek, 

alkatrészek elkészítése, és a precízen megmunkált termékek sorozat gyártása. Ezért a 2013-as évben 

fejlesztést hajtottunk végre, melynek eredményeként munkába állítottunk 4 db új modern CNC 

megmunkáló központot, majd 2014-ben vásároltunk még egy sorozatgyártásra alkalmas 

palettacserélős vízszintes megmunkáló gépet. 

 

 

 

 
 

 

 

2015-ben az acélszerkezeti gyártás és hegesztés pontosságának növelése érdekében munkába 

állítottunk egy Siegmund 3D hegesztőasztalt. Ennek segítségével bonyolultabb acélszerkezetek 

gyártására is megnyílt a lehetőség. TruLaser 3040 lézervágó és TruBend 7036 élhajlító beszerzésével 

2015-tól több munkafolyamatot el tudunk látni. 2018-ban Doosan VCF 850 megmunkáló központ 

került beszerzésre a sorozatgyártás elősegítésére. 2022-ben megépült a daruzott fémipari 

gyártóközpont, robothegezstő rendszerrel és a szerkezetek felület kezelésére rendelkezésre áll egy 

festőkabin 18 m hosszig, továbbá homokszóró berendezés is.  

 

Cégünk nem csak a telephely és új megmunkáló gépek beszerzésére törekszik, hanem vele együtt az 

innováció fejlesztésére és a mérnöki gárda felépítésére az új korszak elvárásainak megfelelően.  
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Cégünk fő profilja fémipari tevékenységek, törekszünk a zöld beruházásokra a környezetvédelmi 

törvények és a szabályok betartásával. A meglévő piacon találtunk egy olyan piaci szegmenst, az 

akusztika területén. A zaj és a rezgés csökkentése által élhetőbb munkakörülmények között a 

környezet és az emberi egészség megóvását figyelembe véve tudunk a piacra egy új termékkel 

belépni, amit alátámasztottunk piackutatásunkkal, ahol a hangtompítás szegmensében egy általunk 

elgondolt projekt keretében kifejlesztésére kerülő ipari hangtompító gyártására vállalkoztunk.  
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2. Az akusztikus tudomány történelmi fejlődése 
 

Minden fizikailag felfogható mechanikai hullám -a föld rezgéshullámaitól a zenén keresztül, a 

hőrezgéseken át az akusztika tudományához tartozik. A zenei akusztika a zeneelméletet, a hangszerek 

fizikáját, a pszicho akusztikát, (ami a fülünk működésével és az agyi érzékeléssel foglalkozik), és a 

műszaki akusztikát foglalja magában. 

 

Az akusztika tudományának kialakulása a történelem régi korszakaiba nyúlik vissza. Az ősi máltai 

templomok (nagyjából 6000 évvel ezelőtt épültek) építése során elsődleges szempont lehetett a 

megfelelő akusztika és hangzásvilág kialakítása. 

 

Hang Terjedése! 

Már az ókorban felismerték, hogy szabad téren, síkfelületen a beszéd, a hang csak kisebb távolságig 

hallható és érthető. Arra is rájöttek, hogy a hang felfelé terjedve tisztábban érthető és messzebbre is 

elhallatszik. Ezeket a megfigyeléseket felhasználták a szónoklatok és nyilvános beszédek során. Az 

ókori színházak kialakulásában is szerepet játszott a megfelelő térhangzás. A szabad téri színházi 

játékok élvezetét az épületek falai akusztikailag is fokozták. A félkör alakú, emelkedő ülésrend is az 

ókor egyik felfedezése. Felismerték, hogy az érthetőséget a távolság befolyásolja. A görög típusú 

színházak esetében az anyaghasználat is fontos volt a tökéletes akusztika szempontjából. 

 

Színpad Felületének Fontossága: 

A színpad járófelülete általában fából készült, a kőfalak pedig a hang visszaverődésében és 

szétszórásában játszottak szerepet. Ha nagyszámú kórus lépett fel, a kőből készült orkhesztra (tánctér, 

kórusszínpad) felületét szalmával szórták fel a hang visszaverődésének csökkentése érdekében. A 

nézőtér (theatron) kialakításánál is szem előtt tartották az emberi beszéd terjedésének irányát és 

távolságát. Ahhoz, hogy a kifogástalan érthetőséget és hangerőt elérjék, a színház oldalsó és hátsó 

részére nem kerülhettek nézők. Így egy ellipszis alakú nézőtér alakult ki, 25-30 fokos emelkedési 

szöggel. 

 

A theatron kőszékei szétszórták a hangokat, meggátolva a visszhangok keletkezését. A sorok alá 

kővázákat helyeztek el a hangrezgés érdekében, ezzel is javítva a hangerőt és az érthetőséget. 

 

Az antik görög színházak üléseinek lépcsőzetes elrendezésű hatását ahhoz hasonlították, ahogy egy 

modern hangstúdióban, vagy akusztikai laboratóriumban hatnak a szigetelésre használt, méretre 

vágott hangelnyelő anyagok. Az üléssorok tompítják az 500 Hertz alatti hangokat, és ezzel a 

leggyakoribb zajt, a nézők mormogását, a szél susogását, vagy a lapozást szűrik. Ez a frekvenciahatár 

ideális a zajok kiszűrésére a szakértők szerint. 
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Akár 60 Méterre Is Elhallatszódott A Hang! 

Ezzel a módszerrel vált lehetségessé az, hogy Epidauroszban, ahol a híres színház 14 ezer nézőt képes 

befogadni, a színpadtól 60 méterre lévő utolsó sorban is érteni lehet a színészek által elmondottakat. 
A római színházak jelentős változásokon mentek keresztül. A színpad és a nézőtér félkör alakú lett, a 

közönség közelebb került a színpadhoz. A színház teljes beépítése hatalmas hangvető felületeket 

eredményezett, melyek növelték a hangeloszlást. A színpad szélessége és mélysége is megnőtt, ami 

rontott az akusztikán. A legfelső sorok mögé árkádos tetőszerkezetet hoztak létre, a megfelelő hangzás 

elérésének érdekében, kihasználva e falak visszaverő képességét. 
 

Megjelentek A Páholysorok És A Függöny Is. 

A rómaiak találmánya a zárt terű vásárcsarnok, ahol népgyűléseket tartottak, ezek a sík mennyezetű, 

jó arányokkal rendelkező épületek a kiváló akusztikájú előadótermek ősei. Az ókorban a 

színházépítésre korlátozódott az akusztika. 

A középkorban már inkább a templomépítésnél vált fontossá. Az újonnan épült bazilikákban és 

templomokban a prédikációk és a közös énekek ideális hangzására helyezték a hangsúlyt. A román 

stílusú-kisebb- építmények még jól funkcionáltak akusztikusan. A gótikus stílusra jellemző kupolák 

sokat rontottak az adottságokon. Az építészetben egyre inkább elterjedtek a hatalmas terek, melyek 

kezelhetetlen hangzást eredményeztek. A reneszánsz idején a még nagyobb méretek miatt tovább 

romlottak az akusztikai viszonyok. 

 

A Középkorban A Tudomány Fejlődésének Megtorpanásával Évszázadokig Nem Fejlődött Az 

Akusztika Tudománya. A XVI. században készültek az első zenei célra átalakított templombelsők, 

dómok. Az egyik ilyen híres dóm, a Lipcsében található Thomaskirche, ahol Johann Sebastian Bach 

is előadta számos művét, a zeneszerző számára nagyon lényeges volt az igényes és optimális hangzás. 

A XVII. században a színházépítés ismét fellendült. Alaprajzuk a görög-római színházakéhoz 

hasonlított, azzal az eltéréssel, hogy a nézősorokat egymás fölé helyezték el és teljes tetőszerkezetet 

építettek. Sorra épültek a színházak, operaházak, hangversenytermek. 

 

Galilei volt az első, akinek a XVII. században megjelent, az 

akusztikáról szóló műve geometriai levezetéseket, hangterelést, 

hangvezetési terveket említ, valamint foglalkozik a visszhangokkal 

és az utórengéssel. Ez idő tájt határozzák meg a hang hozzávetőleges 

terjedési sebességét is. A XVIII.-XIX. században épült a legtöbb 

színház és hangversenyterem. 

 

Napjainkban a termek sok tekintetben eltérnek a korábbiaktól. 

Sokszor anyagi megfontolásból megpróbálnak többcélra használható 

termeket építeni. Számtalan olyan eset van, amikor az építészetileg, 

funkcionálisan és anyagilag is megfelelően kialakított termekben 

elektronikus hangosítással próbálják orvosolni az egyébként rossz 

akusztikát, ami nem mindig megoldás a problémára. 

A szabadtéri hangterjedés jellemzője, hogy a fizikai hang terjedését nem akadályozza semmilyen 

elnyelő vagy visszaverő felület. 

 

mailto:info@vertesip.hu
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A gyakorlatban ez nem teljesül, pl. 

• Földfelszín visszaverő tulajdonsága 

• és a levegő hangelnyelése következtében. 

 

A Hangforrás Hangteljesítményszintje És A Tér Hangnyomásszintje Közötti Kapcsolat A Tér 

Állapotától Függ: 

• hőmérséklet, 

• páratartalom, 

• szél. 

 

A különböző hőmérsékletű légrétegekben a hang más-más sebességgel terjed. Két különböző 

hőmérsékletű közeg határfelületén mindig a hidegebb felé törik. 

Nyári napokon az embertömeg által kibocsátott hő miatt a hang elhajlik a magasabban lévő hideg 

levegőrétegek felé. A levegőben a hang terjedési sebessége a hőmérséklet emelkedésével nő. Az 

általában előforduló nyomás és páratartalom nincsenek hatással a hang terjedési sebességére. A szél 

irányából a hang terjedési sebessége hozzáadódik, így messzebbre hangzik, széllel szemben 

kivonódik és a hang elhal. Szabadtérben a növényzet is csillapítja a hang terjedését. 

 

Belső Terek Esetében Kétféle Hangteret Különböztethetünk Meg: 

• diffúz 

• és a közvetlen hangteret. 

 

Amikor egy teremben bekapcsolunk egy hangforrást, az először a közvetlen hangteret hozza létre, 

ezután a falakról visszaverődve létrejön a visszavert hangtér is. A két tér egymásra gyakorolt 

hatásának köszönhetjük a bennünk kialakuló tér-irány és távolságérzetet. 

 

Egy nem megfelelően szellőztetett teremben a hőmérséklet felfelé emelkedik, és a hanghullámok 

elhajlása miatt több fontos mennyezeti visszaverődés is megszűnhet. Ha fordított hőmérsékleti 

viszonyok vannak, akkor a közönséghez kevesebb közvetlen hangenergia jut a fölfelé elhajló 

hangsugarak miatt. Emiatt az üléssorokat felfelé emelkedővé kell tervezni. A hang két pont között a 

legrövidebb úton, azaz az egyenes mentén terjed. 

 

A belső terek másik legfontosabb hangjelensége a visszaverődés. Amikor egy hanghullám falba 

ütközik, három részre oszlik az energiája. Első része visszaverődik, a második része belép a falba, 

ahol egy része elnyelődik, hővé alakul. Harmadik része kilép a falból és tovább halad. A kilépés előtt 

egy kis része újra visszaverődik és elnyelődik. 

Egy épület belső tereinek kialakítása során nemcsak építészeti, hanem akusztikai irányelveknek kell 

teljesülni ahhoz, hogy megfelelő létesítmény jöjjön létre. Az akusztika szempontjából, fontos, hogy 

a terem kifelé és befelé is zajvédett legyen, és belső hangzása zenei vagy prózai értelemben a 

legoptimálisabb legyen. A felületek borítása is rendkívül meghatározó a hangelnyelés-visszaverődés 

miatt. 
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Például: 

• hungarocell 

• vagy néhány habszivacs igen rossz hangelnyelő anyagok, mivel belső szerkezetükben a 

pólusok nem átjárhatók, így nem alakul ki megfelelő áramlás. Keményebb, rugózott 

faszerkezetek ideális megoldást jelentenek a hangelnyelés során. A mély hangok (200-300 HZ 

alatt) elnyeléséhez feltétlenül szükséges megfelelő felszerelés, annak érdekében, hogy 

egyensúlyba hozzuk a szobában a hang teljes tartományát. 

 

 

Az olasz humanista művész, Leon Battista Alberti szavait idézve, a Perfect Acoustic mindenkor a 

tökéletes hangzás elérésére törekszik termékei segítségével. 

 

„A tökéletesség valamennyi részlet tökéletes összhangja, amikor semmit sem lehet hozzátenni vagy 

elvenni anélkül, hogy az egész ne károsodjék.” 

 
Forrás: Az akusztikus tudomány fejlődése a történelem során (perfectacoustic.hu)  
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Napjaink egyik legnagyobb környezeti szennyezése a rezgés és zaj kibocsájtás az ipari forradalom 

megindulása óta folyamatosan arra törekszünk, hogy minél nagyobb teljesítményű gépeket, 

motorokat alkossunk melyek teljesítménye érje el a megkívánt szintet. A megnövekedett teljesítmény 

megsokszorozza a gépek által kibocsájtott zaj és rezgés terhelést. Természetesen a gyártókat próbálják 

arra rákényszeríteni, hogy a nagyobb teljesítmény mellett csökkentség a káros zaj és rezgés 

kibocsájtását is. A gyártók különböző burkolatokkal próbálják elérni a csökkentést.  A gépek nagyága 

nagyban befolyásolja a burkolat lehetőségét és hatásfokát. Általában a nagyteljesítményű ipari gépek 

beburkolásával (dobozolása) maximum 10-15 dB csökkentés érhető el. Általában ez a fajta 

csökkentés nem elégséges a megfelelő zaj terhelési szint eléréséhez, ezért van szükség ipari 

hangtompítók használatára.  

 

Elsődlegesen bemutattuk a zaj keletkezésének forrását, ezután tisztázzuk a hangtompítás fogalmát: 

A hangtompítás a hangerő csökkentésének folyamata. A hangtompítás főbb módjai a távolság 

növelése, a zajvédő falak, a csillapító szerkezetek és az aktív zajszűrő alkalmazása. A távolság 

használata a hang halkabb megjelenésére nyilvánvaló, de a többi módszer kevésbé magától értetődő. 

 

A jelenlegi környezetvédelmi szabályok megértéséhez meg kell értenünk az ember 

hallásmechanizmusát és egy mértékrendszerben meg kell határoznunk azt a zajterhelés mennyiséget 

mely még nem káros az emberi szervezetre.  

 

A bel és a decibel története 

A bel (jele: B) az egyik leggyakrabban használt egység 

a telekommunikációban, az elektronikában és az akusztikában. A Bell 

Telephone Laboratory mérnökei vezették be a „szabványos” telefonkábel 

1 mérföld (1,6 km) hosszúságú szakaszán bekövetkező hangerősség-

csökkenés mértékének meghatározásához. Eredetileg transmission 

unit vagy TU (átviteli egység, illetve ÁE) volt a neve, de 1923-ban vagy 1924-

ben, a laboratórium alapítójának tiszteletére (Alexander Graham Bell) 

átnevezték a ma ismert névre. 

 

A decibel fogalma:  

A decibel (dB) két mennyiség arányának logaritmikus mértéke, amit széles körben használnak 

az akusztika, a fizika és az elektronika területén. 

Eredetileg a teljesítmény vagy a térerősség arányaként használták, de mára általánosan elterjedt a 

mérnöki gyakorlatban. A decibelt széles körben használják a hang erősségének mérésére. A decibel 

mértékegysége és dimenziója egy, hasonlóan a százalékhoz. 

Alkalmazásának több előnye van: szélsőségesen nagy és kicsi értékek összehasonlítását teszi 

lehetővé, egyszerű összeadásra és kivonásra egyszerűsíti le az arányokkal való műveleteket, valamint 

a decibel logaritmikus skálája megfelel az emberi halló- és látószerv működésének. 

A decibel a hangerő mértékegysége, ami azt adja meg hogy egy hang mennyire halk vagy hangos.  

 
Forrás: Decibel – Wikipédia (wikipedia.org) 

 

Európa államaiban a zajszennyezést tekintve nincsenek nagy különbségek, tehát a lakosság minden 

országban körülbelül ugyanakkora zajterhelésnek van kitéve. Általánosságban azonban elmondható, 

hogy a közép- és kelet-európai nagyvárosok zajosabbak, mint a nyugat-európaiak. 

mailto:info@vertesip.hu
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https://hu.wikipedia.org/wiki/Akusztika
https://hu.wikipedia.org/wiki/M%C3%A9rf%C3%B6ld
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https://hu.wikipedia.org/wiki/1924
https://hu.wikipedia.org/wiki/Alexander_Graham_Bell
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https://hu.wikipedia.org/wiki/Akusztika
https://hu.wikipedia.org/wiki/Fizika
https://hu.wikipedia.org/wiki/Elektronika
https://hu.wikipedia.org/wiki/Teljes%C3%ADtm%C3%A9ny
https://hu.wikipedia.org/wiki/T%C3%A9rer%C5%91ss%C3%A9g
https://hu.wikipedia.org/wiki/Hang
https://hu.wikipedia.org/wiki/Fizikai_mennyis%C3%A9g#Egydimenzi%C3%B3j%C3%BA_mennyis%C3%A9gek
https://hu.wikipedia.org/wiki/Sz%C3%A1zal%C3%A9k
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A mérések rámutatnak, hogy a közúti közlekedés váltja ki a legnagyobb zajterhelést: 

• Európa lakosságának 65 %-át napi szinten 55 dB szintű zajterhelés éri - ez alvászavarokat vált 

ki. 

• Európa lakosságának 17 %-át 65 dB átlagos zajterhelés éri, ez már kimutatható károsodással 

jár. 

• Európa lakosságának 1,4 %-át 75 dB feletti zajterhelés éri, ez meghaladja az egészségügyi 

határértéket. 

 

 
 

A zaj hatása szervezetünkre: 

Hosszú időn át fennálló vagy ismétlődő zajok hatással vannak az ember pszichés, vegetatív és 

hallószervi működéseire. A zaj az átlagos emberi szervezetre gyakorolt hatásai: 

 

 
 
Forrás: A zaj hatása az egészségre - WEBBeteg 

 

 

 

 

mailto:info@vertesip.hu
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A következő táblázatban bemutatjuk a mesterséges és természetes zajok összehasonlítását  

dB-ben mérve:  

 

 
 

Nem csak a decibel nagysága, hanem az időbeli kitettség is meghatározza, hogy mely zaj forrás 

mennyi ideig viselhető el károsodás nélkül. 

 

Következő táblázat ezt szemlélteti: 

 

mailto:info@vertesip.hu
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3. Üzemi zajcsökkentés kutatásfejlesztése 
 
Merőben új, egyedi műszaki felméréseken alapuló berendezés kifejlesztésébe fogtunk, amikor a piaci 

igényekre reagálva alacsonyabb bekerülési költségű és nagyobb hatásfokú ipari hangtompító 

előállítására vállalkoztunk. A cégünk üzleti tevékenysége során kiemelt figyelmet fordít 

robbanómotorokhoz csatlakoztatható ipari, nagyüzemi hangcsökkentő szerkezetek gyártására és 

értékesítésére. Jelenleg az ovális alakú hangfogók terjedtek el, az általunk gyártott berendezés is 

hasonló formát követett az innovációt megelőzően. Felépítését tekintve a kevert működésű, a reaktív 

és az elnyeléses (abszorberes) hangtompítók kombinációja volt. Saját egyedi műszaki 

felismeréseinkre alapozva azonban merőben új koncepcióval kezdtünk kutatás-fejlesztésbe. 

 

A zajterhelés bizonyítottan egészségkárosító. 

 

 A hangerőt decibelben mérjük, rövidítve dB. A suttogás 30-40 dB hangerősségű, a beszéd átlagosan 

60. A közúti forgalom 80 decibel körül zajlik, egy könnyűzenei koncert hangereje meghaladhatja a 

100 decibelt is. A zaj nem kívánt, sok különböző mechanikus hangrezgésből álló hanghatás, amely 

számos egészségkárosító hatásával rejtve, évek alatt rombolja az egészségünket. Zajszennyezésről 65 

decibel felett beszélünk, a 85 dB feletti hangok pedig már nagymértékben károsítják a hallást. A 

munkahelyek jelentős hányadában is ki vagyunk téve a túlzott és tartós hanghatásoknak, amelyek a 

szervezet működésében átmeneti vagy maradandó károsodásokat okozhatnak. A zajártalom hatással 

van a hallószervre, a központi és a vegetatív idegrendszerre egyaránt. Felelős a hallás romlása, 

csökkenése mellett az alvászavarok egy részéért is. Emellett tartósan fokozza az elhízás, a depresszió, 

a szorongás, a szív- és érrendszeri betegségek, a stroke, és a cukorbetegség kockázatát, illetve 

ronthatja a hormonális működést és az értelmi-gondolkodás béli (kognitív) funkciókat. 

 

Üzemi hangorkán fojtása kutatás-fejlesztéssel: 

Nesztelen ipari gép nincs, de törekedni kell rá, hogy a gépek működése közben keletkező hangokat 

minimálisra csökkentsük. Az egyszerű lakatosipari szerkezeteken keresztül a speciális egyedi 

tervezésű és gyártású gépezetek, többnyire nagy autóipari beszállítócégek részére. A megrendelők 

igénye alapján tervez és gyárt egyedi célgépeket, gyártósorokat, szerelősorokat, megmunkálógépeket, 

alkatrészeket, valamint a precízen megmunkált termékek sorozatgyártása is folyamatos. 

Szakembereink nagy tapasztalattal rendelkeznek a legkülönfélébb nyomástartó edények, tartályok 

gyártása területén és a kisujjukban van a technológiai csőszerelés, szigetelés és burkolás tudománya 

is. E széles spektrumú saját szaktudásukra és tapasztalataikra támaszkodva kezdünk új konstrukciójú 

ipari hangtompító berendezés fejlesztésébe. Projekt célunk a zajcsökkentő hatásfok növelése, illetve 

a gyártás idejének és költségének csökkentése. Célkitűzésünk a kimeneti oldalon legalább 50 dB 

csökkentése, zajszint elérése, ami majdnem 50%-os hangtompítás. 

  

mailto:info@vertesip.hu
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Emellett a konstrukció kevés, könnyen gyártható alkatrészből és részegységből való kialakítása is 

végcél volt, mert ezzel a gyártói oldalon egyszerűbb lesz a gyártási és szerelési folyamat, csökkennek 

az előállítási költségek, ugyanakkor felhasználói oldalon alacsonyabb karbantartási igény, és 

fenntartási költségek jelentkeznek. A kor elvárásainak és az érvényben lévő szabályozásoknak 

megfelelő kialakítás mellett fontos szempont volt a hosszú, 10-15 éves élettartam és a kedvező 

ár/érték arány. 

 

Az ovális zajcsillapítás 

A hangtompítók működésének alapja, hogy a hang nem más, mint energia terjedése hullámok 

formájában valamely közegben. Jelenleg az ovális alakú hangfogók terjedtek el, a partnerünk által 

gyártott berendezés is hasonló formát követett az innovációt megelőzően. Felépítését tekintve a kevert 

működésű, a reaktív és az elnyeléses (abszorberes) hangtompítók kombinációja volt. Ez három 

részegységből épül fel. Az előkamránál egy bemeneti karimával csatlakozik a berendezés a kipufogó 

rendszerhez. Az előkamrához egy középső egység kapcsolódik, amelyben a hangtompító hosszanti 

tengelyével párhuzamosan perforált csövek vannak. Ezeket hengerszerűen veszi körbe a tömítő-

/szigetelőanyag, ami ellátja az abszorpciós, hang- és hőelnyelő, funkciót. Ide a furatok, perforációk 

segítségével jut be a lármás közeg. A hangterjedés során kialakuló súrlódási veszteség okozza a 

hangtompító hatást. Végül az utókamrán van elhelyezve a kivezető karima. 

 

A kialakítás hátránya, hogy érzékeny a hangtompítóba érkező anyag minőségére, szennyeződések 

hatására a tömítő-/szigetelőanyag roncsolódik. A sérült tömítőanyag a perforációkon keresztül bejut 

a hangtompító csövekbe, illetve a hangtompító csövekben kialakuló légáramba. Ez a szerkezet 

meghibásodását is okozó eltömítésén kívül, a tömítőanyag mennyiségének folyamatos csökkenésével 

is együtt jár, és hosszabb távon rontja a rendszer hatásfokát is. A hiba kijavítása csak a berendezés 

megbontásával hárítható el. További probléma, hogy a tömítőanyag jelen állapotban hosszútávon 

elveszti rugalmasságát. 
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A továbbfejlesztett konstrukció 

 

A társaságunk a saját koncepción alapuló elvi konstrukciót alapul 

véve végzett kutatás-fejlesztést (K+F). Felismerte, hogy ha a 

hangtompító áteresztő szelvényei nem ovális, hanem kör vagy 

szögletes alakúak, akkor jobb hatásfok érhető el. A perforált 

csövek köré olyan alaksajátosságú, nagy abszorbens felületű 

tömítőanyag került elhelyezésre, amilyen a hangtompító külső 

burkolatának alaksajátossága. Ez lehetővé tette a perforált csövek 

darabszámának célirányos növelését és ezeken keresztül a zajt 

továbbító közeg és az abszorbens felületű, a hangtompításban 

szintén kiemelkedő jelentőségű tömítő/szigetelőanyag 

sokszorosan megnövekedett felületen való találkozását. Ezzel a 

konstrukcióval a hangtompító berendezés hatásfoka, az elterjedt 

technikai megoldásokhoz viszonyítva jelentős mértékben 

megnövekedett. 

 

A berendezés újszerűségét műszaki-technikai szempontból a 

technika állásában egyedi, kifejezetten a projekt során 

kifejlesztésre kerülő műszaki megoldások képezték. A projekt 

szerinti fejlesztés kísérleti fejlesztés volt, amely azonban a 

berendezés közvetlenül gyártásba, hasznosításba vihető kiviteli 

alakjának létrehozásával zárul.  

 

 

 

 

 

 

A fejlesztés befejezését követően a társaság azonnal megkezdi az eredmények hasznosítását. Az új 

hangtompító kompakt megoldásai, kedvező ár/érték aránya, alacsony karbantartási és fenntartási 

igénye ugyanis lehetővé teszik olyan zajcsillapítást igénylő területeken való alkalmazását is, ahol 

megfelelő megoldások hiányában eddig nem alkalmaztak hasonlóan hatékony hangatompítási 

berendezéseket.   
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4. Projekt megnyitó ülése 
 

1. Projekt ülés:  

• Napirendi pontok:  

1) A projekt újragondolása 

2) A projekt személyi összetételének meghatározása 

3) Javaslatok a feladat kiosztásra 

 

• Résztvevők: Horváth Péter, Horváth János, Gallai Márton, Nagy András, Siklósi 

Norbert, Kele Ernő, Almási Gábor, Barna László, Császár Tivadar, Pawelec Tamás, 

Wohlné Bagita Andrea, Csilek István  

• Dátum: Tatabánya, 2021.09.17 

 

A projekt nyitó ülésén rájöttünk, hogy a pályázatban eredetileg benyújtott szervezeti ábránk nem 

kivitelezhető, ezért újra gondoltuk a projekt szervezeti felépítését, mely nagyban hozzájárul a projekt 

megvalósulásához és az érintettek munkafeladatainak leosztásához. 
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A projekt új strukturális felépítését a kivitelezés szempontjaival összhangban megalkottuk.  

 

 

  

PROJEKTVEZETŐ FEJLESZTŐ MÉKNÖKI 

STÁB 

PROJEKT SZAKMAI 

VEZETŐJE 

MINŐSÉGELLENŐRZÉS 

1. CSOPORT 2. CSOPORT 3. CSOPORT 4. CSOPORT 
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A projekt vezetésével Horváth János cégvezető került elfogadásra, akinek a cégben betöltött szerepe 

alapján lehetősége van az erőforrások elosztására és újragondolására, későbbiekben biztosítja a 

projekt pénzügyi és humán erőforrás keret projekthez való rendelését, a projekt fizikai kivitelezése 

során az ilyen típusú akadályok elhárítása, esetleges átcsoportosítások, a folyamat felügyeletét és a 

projekt előrehaladásával a szükséges felülvizsgálatokat folyamatosan látja el a projekt szakmai 

irányítójának tanácsaival és a fejlesztési eredményei alapján. A projekt szakmai irányításával Horváth 

Péter lett megbízva, akinek feladata a fejlesztő mérnökök javaslatai alapján meghozni a végső 

fejlesztési irányt az ehhez szükséges erőforrások megkérése a projektvezetőtől az üzemi 

munkacsoportok (4 db) vezetőivel való kommunikáció és a kért és kapott feladatok elvégzése. Az 

üzemi felügyelettel napi szinten megbízásra került Kapinecz Ervin, akinek kötelessége folyamatosan 

tájékoztatni a szakmai vezetőt az üzemben zajló feladatokról. A projektre minőségbiztosítási ellenőr 

lett kirendelve Dobos Attila személyében, akinek feladata a projekt teljes időtartama alatt a folyamat 

minőségbiztosítása és az elért eredmények kontroll mérése, hogy a folyamat reprodukálható legyen, 

illetve ezen feladatok dokumentálása. Ez a projekt tekintetében nagyon fontos feladat, hogy az elért 

eredmények megbízhatóak legyenek és sorozatgyártás folyamatát magabiztosan megalapozza. 

 

A fejlesztéshez mérnökökből álló munkacsoportot hoztunk létre, akiknek feladata a hangtompító 

megtervezése, műszaki rajzok elkészítése, az ehhez tartozó programok kezelése és a megfelelő 

anyagok átadása a munkacsoportok számára, akik az általuk elkészített tervek alapján kivitelezni 

tudják a hangtompító fizikai megvalósítását. A munkacsoportokat résztvevőit úgy választottuk ki, 

hogy milyen munkavégzési folyamatokat kell ellátni. A projektben elszámolni csak a projektre 

fordított munkaóráikat vettük figyelembe. A hangtompító kialakításához szükségünk volt lakatos, 

hegesztő, élhajlító, CNC kezelő, festő, anyagmozgató, ezalatt értünk segédmunkást és targonca 

vezetőt, továbbá festés előkészítő segéd munkaerőt.  

 

A projekt dokumentálásához adminisztratív személyzetre is szükség volt, akik elkészítették a 

munkaköri leírásokat, jelenléti íveket, munkaidő elszámolásokat, továbbá azon belső iratok kezelése 

és az értekezletekhez szükséges dokumentációk előkészítése, szabadság nyilvántartás vezetése és 

minden olyan határidő jelzése a vezetőség felé, mely projekt szempontjából meghatározó lehet. Az 

így összeállított projekt személyzeten keresztül és az itt meghatározott feladat kiosztás után 

elindulhatott a projekt megvalósítása. 
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Bemutatom a projektvezetőt Horváth János személyében:  

HORVáTH JáNOS 
Cím: H-2899 Naszály 

Mobil: +36304344498 

E-mail: truffer@freemail.hu 

 

Szakmai képzések 

2013   Lean expert  SE Consulting, Franciaország 

2010   Lean expert   AOTS, India 

2008  Lean expert   ICG, Magyarország 

2006   ISO auditor   TÜV, Magyarország 

2006   ESD auditor   Rondo, Magyarország 

2007  Lean training  FESTOOL, Németország 

 

Szakmai utak és gyakorlatok 

2006  Nokia India   Logisztika kialakítása (6 hónap) 

2008  Nokia Brazília  Leltár folyamat fejlesztése (1hónap) 

2008  Nokia Kína  Logisztikai folyamat fejlesztése (1 hónap) 

 

Szakmai elismerések és publikációk 

2015 Schneider Electric Lean alapú logisztika bevezetése, 1.helyezés  

                                           218 logisztikai központból 

2016        Supply Chain monitor Intralogisztika kialakítása, raktár automatizálás 

2018        Sinbon Hungary Kft.   Társadalmi felelősségvállalás díj országos 1.helyezés  

 

Nyelvismeret: Angol     Tárgyalási szint, napi használatban 

 Német    Alapfok, nincs használatban 

  

Tapasztalatok: 

10/2020- Vértes Industry Product Kft. - Cégvezető 

 Felelősség: 

• Termelő üzem vezetése, kiemelt ügyfelekkel kapcsolattartás, kiemelt 

projektek vezetése 

• Új termékek bevezetése és fejlesztése 

•  
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05/2019 – 10/2020        Bodycote – Bodycote Hungary Kft. – Gyárigazgató 

 Felelősség: 

• Hőkezelő üzem teljeskörű vezetése, új 3200m2-termelő üzem építése. 

Fémipari ügyfelek felkutatása, új termékek bevezetése 

• Szénacél termékek hőkezelés és metallográfiai vizsgálata 

 

05/2017 – 03/2019 SINBON – Sinbon Hungary Kft. - Gyárigazgató 

 Felelősség: 

• 220 fős termelő egység vezetése, új 3500m2-es gyár építése, 

funkcionális osztályok vezetése (termelés, személyügy, logisztika, 

minőségbiztosítás) 

• Új termék fejlesztése autóipar számára 

 

06/2016 – 05/2017 SCHNEIDER ELECTRIC – Se-Cee Kft. - Indirekt beszerzési vezető 

 Felelősség: 

• 5 gyár, 1 logisztikai központ és 1 iroda beszerzésének vezetése indirekt 

területen  

 

09/2013 – 06/2016 SCHNEIDER ELECTRIC – Se-Cee Kft.  

 Folyamatfejlesztési és mérnökség vezető 

 Felelősség: 

• 25000m2-es disztribúciós központ fejlesztése 

• ERP rendszer bevezetése és fejlesztése 

 

03/2011 – 09/2013 SCHNEIDER ELECTRIC – Se-Cee Kft. - Operációs vezető 

 Felelősség: 

• 25000m2-es disztribúciós központ logisztikai és termelési egységek 

vezetése 

• 200 fős logisztikai és termelési létszám, napi 1.8M € forgalom 

 

09/2009 – 01/2011 SAMVARDHANA MOTHERSON REFLECTEC - SMR Hungary Bt. 

Termelési és logisztikai vezető 

Responsibilities: 

• termelési és logisztikai területek vezetése 

• 1300 fős létszám, napi 27 000db autó visszapillantó tükör gyártása 

 

02/2000 – 03/2009 Nokia Komárom Kft. - Tervezési és logisztikai vezető 

                                          Felelősség: 

• belső logisztika, gyártás tervezés 

• 300 fős létszám 

 

Szabadidős tevékenységek 

• Vadvízi evezés, hegyi kerékpározás, egyedi fa bútorok készítése 
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Bemutatjuk a projekt szakmai vezetőjét Horváth Pétert: 

 
HORVáTH PÉTER 
Cím: 3525 Miskolc 

Mobil: +36 20 367 8717 

E-mail: petrhorvath@gmail.com 

 

Bemutatkozás: Projekt vezető, projekt koordinátor. Többirányú szakvégzettségem lehetővé teszi, 

hogy bármely szakmai feladatot pénzügyi és elszámolási oldalról is átlássam. 

 

Tapasztalat: 
2012.06.03-folyamatosan VÁLLALKOZÓ - Projektmenedzser 

Feladat: Pályázatok írása, projektek menedzsmentje. Több, mint 50 

vállalkozásnak készítettem eddig sikeres pályázatot. 

2011.01.01-2012.06.0 2 NEMZETI ÁLLAMIGAZGATÁSI KÖZPONT – 

     Belső ellenőrzési főosztályvezető 

 

Feladatok: Az Államháztartási törvény és a belső ellenőrzési 

rendelkezések előírt feladatai 

 

2008.03.01-2010.12.31 MEZŐGAZDASÁGI SZAKIGAZGATÁSI HIVATALI 

KÖZPONT - belső ellenőrzési főosztályvezető 

 

Feladatok: Az Államháztartási törvény belső ellenőrzési rendelkezések 

előírt feladatai, kiemelt feladatom volt egy több milliárdos 

közbeszerzési gépkocsi tender műszaki tartalmának elkészítése és 

alátámasztása 

 

2003.11.15-2008.02.28 MEZŐGAZDASÁGI ÉS VIDÉKFEJLESZTÉSI HIVATAL - 

főosztályvezető helyettes, ellenőrzési osztályvezető 

 

Feladatok: Az Európai Unió által finanszírozott pályázatok ellenőrzése 

 

2002.12.27-2003.11.15 FÖLDMŰVELÉSÜGYI ÉS VIDÉKFEJLESZTÉSI 

MINISZTÉRIUM B.A.Z MEGYEI FÖLDMŰVELÉSÜGYI 

HIVATAL 

    Falugazdász, AKG program felelős 

 

Feladatok: gazdálkodók segítése, tanácsadás, segítségnyújtás 

pályázatokhoz 
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Oktatás és képzés:  
 

1997-2001 Debreceni Egyetem Agrártudományi Centrum – Mérnöktanár 

  pedagógia elsajátítása, emberekkel való bánásmód 

 

1997-2001 Debreceni Egyetem Agrártudományi Centrum - okleveles agrármérnök 

  agrármérnöki feladatok elsajátítása 

 

1997-1999 Debreceni Egyetem Agrártudományi Centrum - felsőfokú vadászati, 

vadgazdálkodási szaképestés 

 

  vadgazdálkodási és fegyverismeretek elsajátítása 

1995-1997 Debreceni Agrártudományi Egyetem - Víz és környezetgazdálkodási mérnök 

  településüzemeltetési és környezetvédelmi ismeretek  

 

1991-1995 Debreceni Agrártudományi Egyetem – Növénytermesztési mérnök  

 

1995-1997  Debreceni Agrártudományi Egyetem - Növényvédelmi szakmérnök 

  posztgraduális képzés, növényvédelmi szakismeretek elsajátítása 

 

2012-2014 Budapesti Gazdasági Főiskola – Mérnök közgazdász 

  Okleveles mérnök közgazdász 

 

KIII. Security Kft - Személy-és vagyonőr 

Debrecenben rendezett Ifjúsági Atlétikai Világbajnokság biztosításának megszervezése, több 

virágkarnevál, valamint a DVSC labdarúgó mérkőzések lebonyolításban és egyéb 

sportrendezvényeken, koncerteken való közreműködés 

 

Nyelvismeret:  

 

Angol – középfok 

Német - akapfok 

 

Vezetői engedélyek: A, B, C 
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 Látta:  Oktatási  Hivatal  K  G .  2010.  XII.  S. 
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2) Projekt ülés 

• Napi rendi pontok:  

1)  Mérnökök meghallgatása, 

2)  Az általuk tervezett konstrukciók bemutatása,  

3)  Konstrukció irányának kiválasztása 

 

• Résztvevők: Horváth Péter, Dobos Attila, Gallai Márton, Siklósi Norbert, Kele Ernő, 

Nagy András, Almási Gábor Barna László, Császár Tivadar, Pawelec Tamás, Wohlné 

Bagita Andrea 

• Dátum: Tatabánya, 2021.09.20. 

 

 

A második megbeszélésen a nyitó ülésnek megfelelően a projekt újragondolásáról a mérnökök 

véleményét kikértük. Az általuk elmondottak alapján első körben meg kellett határozni, hogy milyen 

anyagokkal fogunk a későbbiekben dolgozni, illetve kiválasztásra kerültek a beszerezni kívánt 

alapanyagok. A megvásárolt alapanyagok összesítését a mellékletben az alapanyag összesítő táblázat 

mutatja. Ezután megkezdődött az árajánlatok bekérése majd a kiválasztás mely anyagot mely cégtől 

szerezzük be. 

 

A mérnöki csapat eközben elkezdte a hangtompító tervezését. Az így elkészített próba konstrukció 

rajzok közül szakmai szempontok alapján melyek figyelembe veszik az ár-érték arányt, azt 

élettartamot és a rugalmas és egyszerűen kivitelezhető gyártási folyamatokat.  

 

Az előre leadott, és a pályázatban elfogadott fázisok és szakaszok fejlesztési terveknek megfelelően 

elindítottuk a munkafeladatokat.  
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3) Projekt ülés 

• Napi rendi pontok:  

1) A kiválasztott alapanyagok feladatokhoz valórendelése 

2) Munkacsoportok összeállítása 

 

• Résztvevők: Horváth Péter, Dobos Attila, Gallai Márton, Kele Ernő, Nagy András, 

Siklósi, Almási Gábor, Barna László, Császár Tivadar, Pawelec Tamás, Kapinecz 

Ervin, Blaschek Wohl Éva, 

• Dátum: Tatabánya, 2021.09.27. 

 

 

A harmadik megbeszélésen tájékoztattak minket arról, hogy a beszerzés megtörtént, az alapanyagok 

beérkezését követően az érdemi fizikai munka is el tud indulni.  

 

Az anyagmennyiségnek megfelelően és fejlesztés irányával megegyezően kiszámoltuk hány 

munkacsoportra van szükségünk, hogy a feladatokat időben el tudjuk végezi. Arra a megállapításra 

jutottunk, hogy 4 munkacsoporttal tudjuk a leghatékonyabban elvégezni a feladatainkat. A 4 

munkacsoportban meghatároztuk, hogy a fejlesztés során milyen fizikai munkák zajlanak, ennek 

megfelelően választottuk ki azokat a munkaerőket, akiknek megfelelő végzettsége és szakmai 

gyakorlata van a feladatok elvégzéséhez. Az elsődlegesen beszerzett alapanyagok alapján feladatként 

meghatározásra került az anyag minőségi vizsgálat, mely alapján a későbbiekben meg tudjuk 

határozni milyen típusú alapanyagból kell nagyobb mennyiségben beszereznünk. Meghatároztuk a 

csoportvezetők személyét, akiknek feladatuk a csoportnak kiosztott feladatok levezénylése és az 

elvégzett munkáról beszámolni a projektvezetés felé továbbá elősegíteni a minőség ellenőrzés 

munkáját, ha valamilyen probléma felmerül azt azonnal jelenteni és megoldási javaslatot 

hozzárendelni a projekt vezetősége felé. 
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4) Projekt ülés 

• Napi rendi pontok:  

1) Alapanyag kiosztás csoportvezetőknek 

2) Anyagminőségi vizsgálatok előkészítése és feladatkiadása 

 

• Résztvevők: Horváth Péter, Horváth János, Dobos Attila, Gallai Márton, Nagy 

András, Siklósi Norbert, Kele Ernő, Almási Gábor, Barna László, Sutus Krisztián, 

Pawelec Tamás, Kapinecz Ervin Gyula, Wohlné Bagita Andrea, Csilek István 

• Dátum: Tatabánya, 2021.10.04. 

 

 
 

Az így beszerzett anyagoknak a minőségére voltunk kíváncsiak, hogy a későbbiekben milyen 

anyagbeszerzésre lesz szükségünk, ezek az eredmények befolyásolják nagymértékben a beszerzést.  

 

Minden munkafolyamatot minőségellenőrzéssel biztosítunk. Az anyagfelhasználással kapcsolatos 

vizsgálatok célja a fejlesztendő hangtompító részeihez való lemez hozzárendelések. A hozzárendelt 

lemez sajátosságainak megállapítása tekintettel a lemezvastagságra, tábla méretre, kihozatali arány 

figyelembevételével. Az így kiválasztott anyagok optimalizálása, ez főként a gyártás során 

legnagyobb mennyiségben felhasználásra kerülő acéllemezeket érinti. Az acéllemezek bekerülési 

költségét a lemez minősége és gyártási jellemzői határozzák meg. ugyanezek a jellemzők, 

ugyanakkor a felhasználhatóság műszaki szempontjaira is hatással vannak. A feladat során 

felkutatásra kerültek azok az alapanyagok, amelyek egyszerre minkét feltételnek eleget tesznek és 

ennek alapján készült javaslat az alapanyagok tervezett körére. Eredményeképpen meg fogjuk tudni 

határozni a lemezek vastagságát, tábla méretét a kiosztást a kihasználás szempontjából, mely nagyban 

fogja csökkenteni a hulladék mennyiségét. Próbálunk arra törekedni, hogy minél nagyobb hasznos 

mailto:info@vertesip.hu


             VÉRTES INDUSTRY PRODUCT KFT 
                

      2800 Tatabánya, Búzavirág u. 4/F. 
              Tel.: +36 34 309 334 
              e-mai: info@vertesip.hu   web: www.vertesip.hu 

    

 
Tartálygyártás, Rozsdamentes szerelvények, Hegesztéstechnika, Lézervágás, CNC forgácsolás, Generál kivitelezések 

 

33 
 

terület kerüljön a tábla kiosztás során felhasználásra, így az ár-érték arány is javuló tendenciát mutat 

majd.  

 

5) Projekt ülés 

• Napi rendi pontok:  

1) Az alapanyag vizsgálatok során elkészült jegyzőkönyvek kiértékelése 

2) Az első pont alapján meghatározni a további beszerzés sorrendjét 

 

• Résztvevők: Horváth Péter, Horváth János, Dobos Attila, Gallai Márton , Kele Ernő, 

Almási Gábor, Sutus Krisztián, Illés Ferenc,  Pawelec Tamás , Blaschek Wohl Éva, 

Kapinecz Ervin Gyula 

Dátum: Tatabánya, 2021.11.02. 

  

A meghatározott formátum alapján elkészült jegyzőkönyvek jóváhagyásra kerültek az eredmény 

kiértékelés alapján kiadásra került további anyagbeszerzés. 
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Alapanyag Típus:  

Alapanyag hajlítási jegyzőkönyv 
  
 
  
  

 

 1.4301   

  
  
Tesztanyag méretei:  

  

X  Y  Z  
300  100  3  

  

  
Alaphőmérséklet:  

22  C fok  
  

  
Hajlítási szög tartomány:  

Fok +  Fok -  
90  90  

  

  

Hajlítás száma az alakváltozásig:  
Változás  Hajlítási darabszám (+- fok egy érték)  
Repedés kezdete  9  
Átrepedés  11  
Szétválás  15  
  
Megjegyzés:  
  

  
Mérést végezte: Dobos Attila  
  

  
Kelt: Tatabánya 2022.06.09  
  

  

  

Validálta Horváth János  
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6) Projekt ülés 

• Napi rendi pontok 

1) A mérnökök által tervezett konstrukciók alapján a fejlesztés irányának 

véglegesítése 

 

• Résztvevők: Horváth Péter, Horváth János, Dobos Attila, Gallai Márton, Kele Ernő, 

Almási Gábor, Pawelec Tamás, Sutus Krisztián, Illés Ferenc, Blaschek-Wohl Éva 

• Dátum: Tatabánya, 2021.11.08.  

 

Meghatároztuk a hangtompító egységeit és hogy melyik egységnél milyen és hány fajtájú fejlesztést 

fogunk végezni.  

 

7) Projekt ülés 

• Napi rendi pontok  

1) Az előkamrát érintő fejlesztések 

 

• Résztvevők: Horváth Péter, Horváth János, Gallai Márton,  Kele Ernő, Almási Gábor,  

Illés Ferenc, Pawelec Tamás, Sutus Krisztián, Wohlné Bagita Andrea, Kapinecz Ervin 

Gyula 

• Dátum: Tatabánya, 2021.11.15 

 

Meghatároztuk, hogy 3 típusú kúpszöggel fogunk előkamrát fejleszteni. Meghatározásra került a 

bemeneti nyílás átmérője az előkamra palástjának elhelyezése az előkamra palást geometriai 

jellemzőinek meghatározása, ezek alapján meghatározásra került a leghatékonyabb palást, különös 

tekintettel a palást kúpossági szögére.  

 

 

 

  

mailto:info@vertesip.hu


             VÉRTES INDUSTRY PRODUCT KFT 
                

      2800 Tatabánya, Búzavirág u. 4/F. 
              Tel.: +36 34 309 334 
              e-mai: info@vertesip.hu   web: www.vertesip.hu 

    

 
Tartálygyártás, Rozsdamentes szerelvények, Hegesztéstechnika, Lézervágás, CNC forgácsolás, Generál kivitelezések 

 

36 
 

8) Projekt ülés 

• Napi rendi pontok:  

1) A letervezett 3 típusú előkamra munkáinak kiadása 

 

• Résztvevők: Horváth Péter, Horváth János, Dobos Attila, Gallai Márton, Kele Ernő, 

Almási Gábor, Illés Ferenc, Pawelec Tamás, Wohlné Bagita Andrea , Kapinecz Ervin 

Gyula 

• Dátum: Tatabánya, 2021.11.22. 

 

A csoportvezetőknek az átadott műszaki rajzok alapján elindulhat a tábla kiosztás, tábla rajzolás, CNC 

vágás, hengerítés, élhajlítás, hegesztés és a további lakatos munkák.  

 

Lemez kiosztás:  
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9) Projekt ülés 

• Napi rendi pontok 

1) A kiadott feladatok csoportvezetői beszámolók meghallgatása 

2) A beszámolók alapján feladatok optimalizálása az általuk kért munkaerő 

biztosítása 

 

• Résztvevők: Horváth Péter, Horváth János, Dobos Attila, Gallai Márton,  Kele Ernő, 

Almási Gábor, Illés Ferenc, Pawelec Tamás, Sutus Krisztián, Wohlné Bagita Andrea, 

Kapinecz Ervin Gyula 

• Dátum: Tatabánya, 2021.12.01 

 

A beszámolók alapján a kiadott feladatokat a munkacsoportok elkezdték és elindult a kísérleti gyártás 

folyamata.  
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10) Projekt ülés 

• Napi rendi pontok 

1) Az előkamra fejlesztés másik egységének megbeszélése 

 

• Résztvevők: Horváth Péter, Horváth János, Dobos Attila, Gallai Márton,  Kele Ernő, 

Almási Gábor, Illés Ferenc, Pawelec Tamás, Sutus Krisztián, Wohlné Bagita Andrea, 

Kapinecz Ervin Gyula 

• Dátum: Tatabánya, 2021.12.06. 

 

A mérnökeink által fejlesztési konstrukcióban úgy gondolták, hogyha perforált lemezeket helyezünk 

el az elő és utókamrában, attól függően, hogy ez milyen geometriájú perforációval rendelkező lemez, 

javítani fogja a hangtompítást.  
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11) Projekt ülés 

• Napi rendi pontok 

1) Az első típusú legyártott előkamrák akusztikai vizsgálatának megbeszélése  

 

• Résztvevők: Horváth Péter, Horváth János, Dobos Attila, Gallai Márton, Kele Ernő, 

Almási Gábor, Illés Ferenc, Sutus Krisztián, Wohlné Bagita Andrea, Kapinecz Ervin 

Gyula 

• Dátum: Tatabánya, 2021.12.13. 

 

Az itt elkészült mérési jegyzőkönyvek alapján folytattuk a fejlesztésünket egy általános hangtompító 

közép résszel azért, hogy a mérési eredmények összehasonlítása alapján elindulhasson a fejélesztés 

következő fázisa.  
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Akusztikai mérési jegyzőkönyv # 40 

Merőműszer neve: Testo                              

Mérőműszer típus: Testo 815 

 

Mérést végezte: Dátum 

LOVAS LEVENTE 2022.05.11 

Vizsgált termék azonosító: hangtompító 

Alapanyag 1.4301 

Csőátmérő 155 

Lemez vastagság 3 

Belső csőszám 5 

Raszter kiosztás 5/10 

Kúpszög 61 

Mért eredmények: 

Ismétlések száma: Mérés időtartam (másodperc) Bemeneti érték (DB) Kimeneti érték (DB) 

1 10 84,6 52,2 

2 10 83,7 48,8 

3 10 86,0 48,6 

4 10 85,5 50,2 

Oldal 1/2 
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Akusztikai mérési jegyzőkönyv # 40 

Mérést végezte: Dátum 

Dobos Attila 2022.05.18 

Ismétlések száma: Mérés időtartam (másodperc) Bemeneti érték (DB) Kimeneti érték (DB) 

1 10 85,4 51,3 

2 10 86,2 51,4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Horváth János 

Oldal 2/2 
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12) Projekt ülés 

• Napi rendi pontok 

1)  Akusztikai mérések kiértékelés 

 

• Résztvevők: Horváth Péter, Horváth János, Dobos Attila, Csővári Ádám, Gallai 

Márton, Almási Gábor, Illés Ferenc, Pawelec Tamás, Sutus Krisztián, Blaschek Wohl 

Éva, Kapinecz Ervin Gyula 

 

• Dátum: Tatabánya, 2022.01.03 

 

Az így kapott értékek alapján folytattuk fejlesztésünket a végleges előkamra irányába, mely jelen 

fázisban még nem került véglegesítésre, mert a hangtompító további egységeinek változása után 

tudjuk csak biztosan meghatározni. Az azonban kiderült, hogy milyen kúpszög mellett érvényesül az 

előkamra legjobb akusztikai mérése.  
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13) Projekt ülés  

• Napi rendi pontok 

1) Csoportvezetők beszámolóinak meghallgatása  

2) A mérnökök beszámolója a fejlesztés helyzetéről  

 

• Résztvevők:  Horváth Péter, Horváth János, Dobos Attila, Csővári Ádám, Gallai 

Márton, Kele Ernő,  Almási Gábor, Illés Ferenc, Pawelec Tamás, Sutus Krisztián, 

Blaschek Wohl Éva,  Kapinecz Ervin Gyula 

• Dátum: Tatabánya, 2022.01.31. 

 

A csoportvezetők beszámoltak a zavartalan 

munkavégzésről és dokumentálták az eddig elért 

eredményeket, melyet megerősített a 

minőségbiztosítási ellenőrzés is.  

  

 

A mérnökök beszámoltak a hangtomptó középső 

részének tervezésénél, hogy a fejlesztés irányát a 

belső csőszám változtatással 3, 5, 7, 9 csővel 

végeznék a tervezési folyamatokat, ebben az 

irányban a projektvezetéstől megkapták a 

jóváhagyást él elindíthatják a tervezést és az anyag 

összeírást ezekre a feladatokra nézve. Elméleti 

koncepció alapján a belső csőszám növelésével a 

hangtompítás mértéke nő, de itt figyelembe kell majd 

venni a melegedést, az élettartamot és hogy a cső 

átmérő alapján maximálisan hány cső befogadását 

tesz lehetővé a palást. 

 

 

Önköltségi szempontból kifejezetten releváns lehet, 

hogy az elvárt hatás a csövek számának és/vagy 

átmérőjének növelésével célszerű elérni.  
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14) Projekt ülés 

• Napi rendi pontok 

1) A belső csövek kialakításának véglegesítése, kísérleti darabszámok beállítása 

2) Csoportvezetők beszámolása 

3) Eddig felhasznált anyagmennyiség bemutatása 

4) Projekt állásának időbeli és pénzbeli beszámolása 

 

• Résztvevők: Horváth Péter, Horváth János, Dobos Attila, Csővári Ádám, Gallai 

Márton, Kele  Ernő, Illés Ferenc, Pawelec Tamás, Sutus Krisztián, Blaschek Wohl 

Éva,  Kapinecz Ervin Gyula 

• Dátum: Tatabánya, 2022.02.14.  

 

Középső résznél a fejlesztendő belső csövek hosszának és 

átmérőjének a fejlesztéséhez meghatározott értékei 

elfogadásra kerültek. Meghatároztuk a kísérleti 

darabszámokat, a cső átmérőjét és a cső hosszúságot.  

 

Csoportvezetők beszámolója alapján tudjuk kezdeni a 

belső csövek legyártását a kísérleti hangtompító 

darabszámhoz, amit a projektvezetés elfogadott és 

elindította a fejlesztésnek ezen szakaszát.  

 

Az eddig felhasznált anyagokat, anyagmennyiség 

elszámolását a terítékrajzok alapján elszámolásra került a 

hulladékszabályzatnak megfelelően, gyűjtéséről és 

elszállításáról gondoskodnunk kell így számunka is 

láthatóvá vált, hogy hány előkamra legyártására van 

lehetőség az anyagaink alapján 

 

Kimutatást kértünk a beszerző részlegről az eddig 

beszerzett anyagokról és a csoportvezetőktől az általuk 

üzemben felhasznált anyagmennyiségről. Az így 

elvégzett összehasonlítás alapján kiszámolásra került az 

eddigi anyagfelhasználás és a készleten lévő 

anyagmennyiség. A felhasznált anyagnak %-os 

megoszlása hulladék és vágási termékben. Ez alapján 

döntést lehetett hozni a további anyagbeszerzésről és 

selejtezésről.  
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15) Projekt ülés   

• Napi rendi pontok 

1)Munkacsoport vezetők beszámolói 

2) Mérnöki beszámolók, cső átmérő, darabszám, tervezés 

3) Mérnöki tervezés az előkamra és a középső rész együttes tervezésével 

 

• Résztvevők: Horváth Péter, Dobos Attila, Csővári Ádám, Gallai Márton, Kele Ernő, 

Almási Gábor, Illés Ferenc, Pawelec Tamás, Sutus Krisztián, Blaschek Wohl Éva, 

Kapinecz Ervin Gyula 

 

• Dátum: Tatabánya, 2022.03.21.  

 

 

 

A munkacsoport vezetők jelentést adtak 

jelenleg hol tartanak a gyártási folyamatok és 

bemutatták az anyagfelhasználásukat, 

melyet vágási rajzokkal lehet alátámasztani 

 

 

 

 

A kiadott csőtípusok műszaki rajza alapján 

elindulhatott a vágási rajzok előkészítése és 

a fizikai munka. A csövek száma, átmérője és 

a zajtompítási hatás közötti összefüggést a 

mérési jegyzőkönyvekkel lehet kimutatni.  

 

 

 

A mérnökök a folyamatos fejlesztésük során 

bemutatták a különböző daraszámú és 

átmérő fejlesztési konstrukciójukat variálva. 

A három kúpszög típusú előkamrával, ahol a 

készültségnek megfelelően tovább tudunk 

majd lépni a fejlesztésben. 
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16) Projekt ülés 

• Napi rendi pontok:  

1) Csoportvezetők beszámolóik 

2) Gyártási folyamatok ellenőrzése 

3) A fejlesztés fázisainak átnézése 

 

• Résztvevők: Horváth Péter, Horváth János, Dobos Attila, Csővári Ádám, Gallai 

Márton, Kele Ernő, Almási Gábor, Illés Ferenc, Pawelec Tamás, Sutus Krisztián, 

Blaschek Wohl Éva, Kapinecz Ervin Gyula 

• Dátum: Tatabánya, 2022.04.04. 

 

Csoportvezetők beszámoltak a műhelyben folyó munkavégzésről a kiadott feladatok állásáról.  

 

A minőségbiztosítási ellenőrünk beszámolt a jelenlegi munkafolyamatok minőségbiztosítási 

ellenőrzés eredményeiről. Beszámolója alapján a vezetés az elkészült jegyzőkönyveket jóvá hagyta.  

 

A megbeszélésnek megfelelően engedélyezte a személyi és anyagi források biztosítását a fejlesztés 

következő fázisához.  
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Cső átmérő D  140  

Beáramoltatott sebesség: 10m/s - D200 torkolati keresztmetszet  D200 torkolati keresztmetszet  

Csövek száma:  1  
  

  

  

Mért eredmények:  
Vizsgált termék azonosító  Mérés időtartam (másodperc)  Áramlási sebesség m/s  Hőmérséklet C-fok  

LV2 14301  5  14  23  

        

  

Megjegyzés:  
  

 

  
Mérést végezte: Dobos Attila  
  

  
Kelt: Tatabánya 2022.06.16 
  

  

  

Validálta Horváth János  

 

  

                          
                        

                      
                                 
                                    
      
  

       ,    ,                  
  
                                      

Áramlás 

  

és 

  

Hőmérséklet mérési 

  

jegyzőkönyv 

  
  

  
  
  
  
Merőműszer   neve:   Testo           

 

  
Mérőműszer   típus:   Testo   445   
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17) Projekt ülés 

• Napi rendi pontok:  

1) A pályázatban benyújtott anyagköltség felosztása 

 

• Résztvevők: Horváth Péter, Horváth János, Dobos Attila, Csővári Ádám, Gallai 

Márton, Kele Ernő, Szabó Attila, Almási Gábor, Illés Ferenc, Pawelec Tamás, Sutus 

Krisztián, Blaschek Wohl Éva, Csáky Orsolya 

• Dátum: Tatabánya, 2022.05.09. 

 

Feladatként kiadásra került, hogy a rendelkezésre álló anyagmennyiség alapján legyen kiszámolva 

hányszor hány variánssal tudjuk a maximális kísérleti hangtompító darabszámot kihozni.  
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18) Projekt ülés  

• Napi rendi pont:  

1) Munkacsoportvezetők beszámolói  

 

• Résztvevők Horváth Péter, Horváth János, Dobos Attila, Csővári Ádám, Gallai 

Márton , Kele  Ernő, Szabó Attila, Almási Gábor, Illés Ferenc, Pawelec Tamás, 

Wohlné Bagita Andrea , Csáky Orsolya, Kapinecz Ervin Gyula 

• Dátum: Tatabánya, 2022.06.07. 

 

 

 

A csoportvezetők beszámoltak az elkészült 

darabszámról és hogy kinél milyen mennyiségű munka 

van még hátra, mit kell még elvégezni.  
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19) Projekt ülés 

• Napi rendi Pontok 

1) Csoportvezetők beszámolói  

2) Védőháló kiválasztása 

 

• Résztvevők: Horváth Péter, Horváth János, Dobos Attila, Csővári Ádám, Gallai 

Márton , Kele  Ernő, Szabó Attila, Almási Gábor, Illés Ferenc, Pawelec Tamás, Sutus 

Krisztián, Wohlné Bagita Andrea , Csáky Orsolya, Kapinecz Ervin Gyula 

• Dátum: Tatabánya, 2022.06.13.  

 

A csoportvezetők beszámoltak az általuk elvégzett feladatokról, mely tartalmazta az 

anyagfelhasználást és az elszámolható munkaórákat.  

 

A védőhálóra azért van szükség, mert gyakori hibaforrás a tömítőanyag a perforáción keresztüli 

bejutása a hangtompító csövekbe, ez a rendszer javítását javító meghibásodást mellett a hatásfok 

romláshoz is vezet. A projektvezetés a probléma megoldására egy üveggyapot szerű hálót kíván 

elhelyezni a hangtompító csövek külső oldalán elhelyezni, és ki kívánja fejleszteni az alkalmazáshoz 

szükséges mechanikus rögzítési rendszert. Az anyag kiválasztása során a fejlesztés szempontjainak 

megfelelően a következő anyagra esett a választásunk:  

 

A védőháló szempontjának kiválasztása 

Az üvegszál speciális értékelései számos egyedi és egyedi tulajdonságot adnak neki: nagy 

hajlításállóság, húzó-, nyomó-, nem éghető, magas hőmérséklet- és nedvességállóság, kémiai és 

biológiai hatásokkal szembeni ellenálló képesség, viszonylag alacsony sűrűség. Ez egy olyan anyag, 

amely sodorható, csavarható, szőhető, tekercselhető, fonható, hajlítható és feldolgozható, mint 

bármely más szál. Az üvegszál egy egyedülálló anyag, amely az üvegszál tulajdonságai alapján 

sokrétű alkalmazási tartományt biztosít. A széles körű alkalmazást biztosít.  
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A hangtompító szempontjából kiemelten fontos tulajdonságok: 

 

• Nagy szakítószilárdság és nyúlási szilárdság – az üvegszálas anyag testre szabható és 

formázható, megőrizve alap tulajdonságait. 

• Hangszigetelés – az anyagnak megoldást kell adni a hangszigetelésre és az akusztika 

kialakítására. 

• Nagy rezgésállóság – a rezgésállóság lehetővé teszi az üvegszál alkalmazását olyan 

elemeken, amelyek szilárdságot és tartósságot igényelnek, mint például a szél vagy 

mechanikai rezgések által érintett tárgyak. 

• Hőszigetelés – az üvegszálat csövek hőszigetelőjeként, fűtési és hűtési rendszerekben, 

számos szerkezetben és elemben használják, amelyek gyors a hőmérséklet-változásnak 

ellenálnak 

• Elektromos szigetelés – az elektromos tulajdonságok biztosítják a tárgyak biztonságát, nem 

lehet vezetőképes. 

• Éghetetlenség – az üvegszál az üvegtípustól, impregnálási és/vagy bevonó anyagtól függően 

meghatározott ideig a csupasz közvetlen lángnál nem éghető anyag, ezért tűzvédelmi 

takarókhoz, tűzoltókhoz és más hasonló anyagokhoz használják. 

• Biológiai és rothadásálló – a környezeti hatásokkal szembeni ellenállás megnöveli a kezelt 

anyag alkalmazásával életciklusát. 

• Nem változik tulajdonsága vízre – maga a rost nem szívja fel a vizet 

• Hőre történő nyúlás vagy zsugorodás 

 

Szövések:  

• A sima szövés a legegyszerűbb és leggyakrabban használt szövés minta. Ennél a 

szövéstípusnál a lánc- és kitöltőszálak felváltva keresztezik egymást. A sima szövött szövetek 

általában a legkevésbé hajlékonyak, de a legstabilabbak is. 

• A leno szövés egy reteszelő típusú szövés, amelyben két vagy több láncfonal keresztezi 

egymást, és összefonódik egy vagy több töltőszállal. Elsősorban a szálak elmozdulásának 

megakadályozására használják nyitott szövésű szövetekben. 

• A szatén szövésben a szövet felülete szinte teljes egészében a szövés ismétlődése során 

keletkező lánc- vagy kitöltő úszókból áll, amelyek miatt a szövet egyik oldala másképp néz 

ki, mint a másik oldala. Van egy töltőszál, amely három vagy több láncfonal felett lebeg, majd 

egy alatt. Ez a szövésminták közül a legkendőzhetőbb, és nagyon könnyen illeszkedik a 

legtöbb kontúrozott felülethez. A legtöbb szaténszövet négy, öt, nyolc vagy tizenkét 

hevederes szatén, és jellemzően a kompozitiparban használják. 

• A sávolyfonás egy alapszövés, amelyet átlós borda vagy sávolyvonal jellemez. Mindegyik 

vége legalább két vagy több egymást követő csákányon lebeg, ami nagyobb számú fonalat 

tesz lehetővé egységnyi területen, mint a sima szövés, miközben nem veszít nagy mértékben 

a szövet stabilitásából. Ez a fajta szövet másképp néz ki az egyik oldalon, mint a másikon. 

• A kosárfonás a sima szövés olyan változata, amelyben két vagy több láncfonal felváltva 

keresztezi két vagy több töltelékfonalat, amely fonott kosárra emlékeztet. Ez a szövés 

hajlékonyabb és erősebb, mint a sima szövés, de lazább, ezért nem olyan stabil. A kosárfonást 

jellemzően a kompozitiparban használják. 
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A kiválasztott típusokkal való vizsgálat: 

 

E-Glass 600ºC 

A műszaki szövetek (TG) lúgmentes alumínium-oxid-boroszilikát E-típusú üvegszálas fonalakból 

készülnek, 600°C-ig hőálló. A TG szövetek gyártásához 6, 9, 11 vagy 13 µm átmérőjű fonalat 

használunk. A szöveteket hő- és hangszigetelő anyagként használják az autóiparban, a gépgyártásban 

és az építőiparban, valamint műanyag megerősítésként. A szövet tömege területegységenként 24-865 

g/m² 

HR-Glass 800ºC 

 

A HR-glass lúgmentes alumínium-szilikát üveg, amely nem tartalmaz bór-oxidot és fluort. Ez az 

üvegtípus számos szempontból teljes mértékben helyettesítheti az E-üveget. Ennek az üvegtípusnak 

a legfontosabb jellemzője az akár 800°C-os hőállóság. 

SiO 2 - Üveg 1000º+C 

 

Magas SiO 2 tartalmú (KC) szöveteket kínálunk 1000+°C hőállósággal. A magas szilícium-dioxid-

tartalmú szövetek új generációs hőálló anyagok. A magas SiO 2 tartalmú üvegszálas termékek kiváló 

szigetelők a magas hőmérsékleten, és hosszú ideig használhatók anélkül, hogy elveszítenék 

tulajdonságait, és olvadás és elpárologtatás nélkül 1000 °C-ig terjedő hőmérsékleten. 

 

A magas kovasavtartalmú üvegszálas anyagok kiváló alternatívát jelentenek az azbeszttel 

szemben. Az anyagok alacsony hővezető képességgel rendelkeznek, a legtöbb kémiai reagenssel 

szemben közömbösek, ellenállnak a szerves és ásványi savaknak (kivéve fluorsav és foszforsav), 

gyenge lúgoknak, víznek és nagynyomású gőznek. 

 

Üvegszálas szövet E125 - fekete / fehér 

Kettinger, magas hőállósággal rendelkezik. Szövet fonás tulajdonságai alkalmassá teszi hullámos 3d 

felöleti formára történő igazodást. Könnyen kezelhető, vágható formázható. Nem zsugorodik és nem 

nyúlik. 
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Felhasználási mérési eredményként a kettinger üvegszövet E125 - fekete tulajdonságai megfelelő 

eredményeket hoztak a belső vizsgálatok szerint. 

 

Nagyon jó forma felvevő képessége, hőállósága, ragaszthatósága, magas szakítószilárdsággal, és 

tűzoltósággal rendelkező anyag mely megfelelt az üzemi teszteken. 
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20) Projekt ülés  

• Napirendi pontok:  

1) Csoportvezetők beszámolói  

2) Védőháló beszerzése a megfelelő mechanikus rögzítési rendszer kiadás 

 

• Résztvevők: Horváth Péter, Horváth János, Dobos Attila, Csővári Ádám, Gallai 

Márton , Kele  Ernő, Szabó Attila, Almási Gábor, Illés Ferenc, Pawelec Tamás, Sutus 

Krisztián, Blaschek Wohl Éva, Csáky Orsolya, Kapinecz Ervin Gyula 

• Dátum: Tatabánya, 2022.07.11.  

 

 

 

Csoportvezetők beszámoltak a gyártási folyamatok 

állásáról, elindult a védőháló beszerzése és kiadásra 

került milyen típusú rögzítésére gondol a 

projektvezetés.  
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21) Projekt ülés 

•     Napirendi pontok:  

1) Munkacsoport vezetők beszámolói  

2) Az eddigi gyártási és mérési eredmények bemutatása 

 

• Résztvevők: Horváth Péter, Horváth János, Dobos Attila, Csővári Ádám, Gallai 

Márton , Kele  Ernő, Szabó Attila, Almási Gábor, Illés Ferenc, Pawelec Tamás, Sutus 

Krisztián, Blaschek Wohl Éva, Csáky Orsolya, Kapinecz Ervin Gyula 

 

• Dátum: Tatabánya, 2022.08.29. 

 

Csoportvezetők beszámoltak az általuk elvégzett munkafolyamatokról és a tervezett feladataikról. 

 

Bemutatásra kerültek az eddigi mérési jegyzőkönyvek és a minőségellenőrzési jegyzőkönyvek is. A 

projekt vezetése elfogadta az eddigi eredményeket.  
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22) Projekt ülés 

• Napirendi pontok:  

1) Munkacsoport vezetők beszámolói  

2) Tömítő/szigetelőanyag kiválasztása  

 

• Résztvevők: Horváth Péter, Horváth János, Dobos Attila, Csővári Ádám, Gallai 

Márton , Kele  Ernő, Szabó Attila, Almási Gábor, Illés Ferenc, Pawelec Tamás, Sutus 

Krisztián, Blaschek Wohl Éva, Csáky Orsolya, Kapinecz Ervin Gyula 

• Dátum: Tatabánya, 2022.09.12. 

 

A munkacsoport beszámolók után kiválasztottuk a tömítő anyag fajtáját, ami a sűrűség, mennyiség, 

valamint az alakformálásban van kiemelkedő jelentősége a hangtompításban. 

 

A tömítőanyagnak ki kell tölteni a csövek és hangtompító burkolata közötti részt és a rezonanciák 

elkerülése miatt alakjának meg kell egyezni a burkolat alakjával.  

 

Az anyag jellemzői: 

Nehezen bomlik szálaira, erős rendezetlen szálszerkezete kereszt szövésű, ezáltal nem csak az 

élettartamára van jó hatással, de a felhasználás során is jobb minőségben és azonos tömés sűrűségi 

munkát tudunk elérni. Jól szabható, tartós, nem összeomló, ellenáll a hőmérsékletváltozásoknak, és 

páratartalomnak, nem vízfelvevő 
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23) Projekt ülés  

• Napi rendi pontok:  

1) Munkacsoport vezetők beszámolói  

2) Előkamra és középső rész összerakása  

3) Útokamra nélküli akusztikus mérések 

 

• Résztvevők: Horváth Péter, Horváth János, Dobos Attila, Csővári Ádám, Gallai 

Márton , Kele  Ernő, Szabó Attila, Almási Gábor, Illés Ferenc, Pawelec Tamás, Sutus 

Krisztián, Blaschek Wohl Éva, Kapinecz Ervin Gyula 

• Dátum: Tatabánya, 2022.11.07. 

 

A beszámolók alapján elindulhat a fejlesztés következő 

fázisa, amiben meghatározott cső számokkal már 

véglegesített védőháló mechanikus rögzítésével és a 

tömítőanyag kiválasztása után tömítéssel a hangtompító 

előkamrája és középső része teljesen összeépíthető 
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24)  Projekt ülés 

• Napi rendi pontok 

1) Munkacsoport vezetők beszámolói  

2) Az utókamra nélküli hangtompító mérési eredményeinek bemutatása  

3) A fejlesztés hátralévő feladatainak megbeszélése. 

 

• Résztvevők: Horváth Péter, Horváth János, Dobos Attila, Csővári Ádám, Gallai 

Márton , Kele  Ernő, Szabó Attila, Almási Gábor, Illés Ferenc, Pawelec Tamás, Sutus 

Krisztián, Blaschek Wohl Éva, Csáky Orsolya, Kapinecz Ervin Gyula 

• Dátum: Tatabánya, 2022. 12.05. 

 

A beszámolók alapján elvégezték az előkamra és a középső rész összeépítését, illetve a méréseket, 

melyeket a minőségellenőrzés validált.  

Az utókamra fejlesztési típusai elfogadásra kerültek a mérnöki tervezések alapján elkezdődhet a 

prototípus részegységeinek legyártása.  
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25) Projekt ülés 

• Napi rendi pontok:  

1) Munkacsoport vezetők beszámolói  

2) A kiadott műszaki rajzok alapján utókamra gyártás 

 

• Résztvevők: Horváth Péter, Horváth János, Dobos Attila, Csővári Ádám, Gallai 

Márton, Kele Ernő, Almási Gábor, Pawelec Tamás, Kapinecz Ervin, Szabó Attila, 

Blaschek Wohl Éva 

• Dátum: Tatabánya, 2023.01.02. 

 

A beszámolók után a műszaki 

rajzok alapján elindult a vágási 

rajzok kiadása és a fizikai 

megvalósítása.  
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26) Projekt ülés 

• Napi rendi pontok:  

1) Munkacsoport vezetők beszámolói  

2.)Utókamra gyártás 

 

• Résztvevők: Horváth Péter, Horváth János, Dobos Attila, Csővári Ádám, Gallai 

Márton, Szabó Attila, Almási Gábor, Pawelec Tamás, Kapinecz Ervin, , Blaschek 

Wohl Éva  

• Dátum: Tatabánya: 2023.02.27. 

 

 

 

 

A beszámolókból kiderült a munka zavartalanul folyik. Az 

utókamrák első darabjai elkészültek. Elindulhatnak a teljes 

hangtompító összeépítések. Bemutatásra kerültek az utókamra 

első prototípusai.  
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27) Projekt ülés 

• Napi rendi pontok:  

1) Munkacsoport vezetők beszámolói  

2) A kísérleti típusok összes elemének legyártása. 

 

• Résztvevők: Horváth Péter, Horváth János, Dobos Attila, Csővári Ádám, Gallai 

Márton, Szabó Attila, Almási Gábor, Blaschek Wohl Éva  

• Dátum: Tatabánya, 2023.04.03. 

 

A csoportvezetők beszámolói alapján elkészültek az utókamrák és megkezdődhet a kísérleti 

hangtompítók teljes összeszerelése.  
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Penetrációs jegyzőkönyv  
  

 

Alapanyag Típus:  
1.4301  

  

  
Vizsgálat folyamat:  
Zsírtalanítás:  ExaClean-1  

Színező (piros):  ExaPenn-2  

Várakozási idő  15 perc  

Zsírtalanítás:  ExaClean-1  

Előhívó (fehér)  ExaTest-3  

Várakozási idő:  5 perc  

  

  
Eredmény:  

Megfelelő  

  

  

Megjegyzés:  
  

  
Penetrációt végezte: Klausz Zsolt  
  

  
Kelt: Tatabánya 2022.06.10  
  

  

  
Validálta Horváth János  
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28) Projekt ülés 

• Napi rendi pontok:  

2) Projektvezetők beszámolói 

3) Teljes hangtompító egységek összeszerelése 

 

• Résztvevők: Horváth Péter, Horváth János, Csővári Ádám, Gallai Márton, Szabó 

Attila, Almási Gábor, Pawelec Tamás, Csáky Orsolya, Blaschek Wohl Éva, Kapinecz 

Ervin Gyula  

• Dátum: Tatabánya: 2023.05.30 
 

Beszámolók alapján elkészültek a kísérleti hangtompítók, így megindulhattak az akusztikai 

mérések.  

 

29)  Projekt ülés 

• Napi rendi pontok:  

1) Munkacsoport vezetők beszámolói  

2) A teljes összeépített kísérleti hangtompítók akusztikai mérése 

 

• Résztvevők: Horváth Péter, Horváth János, Csővári Ádám,Szabó Attila, Almási 

Gábor, Pawelec Tamás, Blaschek Wohl Éva, Kapinecz Ervin Gyula  

• Dátum: Tatabánya, 2023. 06.19. 

 

Meghallgatásra kerültek a beszámolók az elkészült kísérleti hangtompítókról ezután a kapott mérési 

eredményeket bemutatták, melyet a minőség ellenőrzés megerősített. Így lehetővé vált kiválasztani a 

megfelelő hangtompító típust, mely egyeben a sorozatgyártás prototípusa is lesz, amely az ár-érték 

arányát tekintve a legkedvezőbb hatásfokkal bír és a cég számára a legjobb profit termelési 

képeséggel rendelkezik.  

 

 

30) Projekt ülés 

• Napi rendi pontok 

1) A hangtompító kiértékelése  

2) Külsős audit cég kiválasztása az akusztikai mérésre 

• Résztvevők: Horváth Péter, Csővári Ádám, Szabó Attila, Blaschek Wohl Éva, 

Kapinecz Ervin Gyula  

• Dátum: Tatabánya: 2023.07. 10 

 

A minőségbiztosítás érdekében kiválasztásra került az akusztikus mérést végző cég.  
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31) Projekt ülés:  

• Napi rendi pontok 

1) Külső cég audit mérésének bemutatása 

2) A projekt zárásához szükséges feladatok megbeszélése 

 

• Résztvevők: Horváth Péter, Horváth János, Csővári Ádám, Szabó Attila, Blaschek 

Wohl Éva, Csáky Orsolya, Kapinecz Ervin Gyula 

•  Dátum: Tatabánya, 2023.08.18.  

 

Bemutatásra kerültek a mérés körülményei és a mérési jegyzőkönyv. Megbeszélésre került, hogy 

nyilvánosságra hozatalhoz kell készíteni egy dokumentációt a prototípusról. Ezen munkáknak a 

kiadása megtörtént. 
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32) Projekt ülés 

• Napi rendi pontok:  

1) Anyagfelhasználás összesítése 

2) Az üzemi munkaórák összegzése 

3) A hátralévő mérnöki feladatok kiosztása 

4) Piackutatás 

5) Termék bemutató anyag készítés  

6) Nyilvánosságra hozatal 

 

• Résztvevők: Horváth Péter, Horváth János, Csővári Ádám, Szabó Attila, Blaschek 

Wohl Éva, Csáky Orsolya, Kapinecz Ervin Gyula  

• Dátum: Tatabánya, 2023.08.31  

 

A projekt vezetés részére az alátámasztó dokumentumok alapján (anyagfelhasználás, hulladék- és 

selejtezési jegyzőkönyvek, szállítási lapok) teljeskörűen bemutatásra került a hasznosanyag, a 

hulladék és a selejt mennyisége. A munkaórák tekintetében a leadott jelenléti ívek alapján összesíteni 

lehetett egyes szakmai munkákra fordított óra mennyiséget, mely a jelenléti ívek összesítéséből derül 

ki.  

 

Eddig sokat nem beszéltünk arról, hogy a fejlesztés során megindult a piackutatás is, amiből az derült 

ki, hogy az ipari hangtompítókra nagy szükség van és ezzel árbevétel növekedéshez tudunk jutni, 

továbbá gyártási palettánk is kiszélesedik. 

 

A mérnökeinknek kiadtuk, hogy egy rövid összefoglaló anyagot készítsenek a prototípusról, mely 

hűen tükrözi a kísérleti eredményeinket, melyek azonos gyártástechnológia mellett bármikor 

reprodukálhatóak.  

 

Az itt elért eredményeinknek a tömörített kivonatát nyilvánosságra hozzuk és fejlesztési 

eredményeinket mindenki számára elérhetővé tesszük. Nagy örömünkre szolgál, hogy egy sikeres 

piac orientált terméket sikerült fejlesztenünk ebben a projektben, bízunk benne, hogy nem csak 

cégünk, hanem a hazai gazdaságnak is elengedhetetlen részvevője lesz.  

 

A fejlesztésünk ezzel még nem állt meg, még hátra van feladatként a prototípus bemutatása és 

nyilvánosságra a hozatala, publikációjának megjelenítése és az adott termék piaci bevezetése.  
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33) Projekt ülés  

• Napi rendi pontok:  

1) Projekt Záró ülése 

 

• Résztvevők: Horváth Péter, Horváth János, Csővári Ádám, Szabó Attila, Wohlné 

Bagita Andrea, Csáky Orsolya, Kapinecz Ervin Gyula, Csilek István 

• Dátum: Tatabánya, 2023.09. 15 
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Horváth Péter megnyitotta a projekt záró ülését, bemutatta az eddig elért eredményeket és feltárta a 

jövőre vonatkozó, további fejlesztési terveket. Megköszönte a projektben minden részvevő munkáját 

és jelentette, hogy a teljes dokumentációt átadta a projektvezető számára, hogy a projektet 

teljeskörűen el tudják számolni és le tudják zárni. 
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5. Gyártási folyamat bemutatása 
 

A kutatásfejlesztésünkben bemutatjuk a különböző fejlesztési folyamatokat a gyártás egészére 

vonatkozóan az első lépéstől az utolsóig különböző variációkban.  

 

Különböző előkamra típusok tervezése és gyártása 

 

Előkamra összeállítása 60° perforált kúpszöggel: 
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Előkamra összeállítása:  
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1. Folyamat:  

3. Tétel - Fúvóka cső gyártsa Ø406,4 

• Acéllemez lézervágása a megfelelő terítékméretre 

• Hengerítése a megadott átmérőre 

• Hengerített palást vertikális Peremvarrat hegesztése a teljes hosszon 

• Hegesztéscsiszolása és tisztítása 
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1. Folyamat:  

7. tétel - fúvóka cső - gyártása Ø406,4 

• Acéllemez lézervágása a megfelelő terítékméretre. 

• Hengerítése a megadott átmérőre. 

• Hengerített palást vertikális peremvarrat hegesztése a teljes hosszon. 

• Hegesztés csiszolása és tisztítása. 
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2. Folyamat: 

3. és 1. Tétel összeállítása 

• 3. Tétel -Bördel- (kereskedelmi tétel) és a 1. Hengerített cső körbe hegesztése  

• ½ V-varrat tisztítása 

• 2. tétel -Laza karima- felcsúsztatása a hengerített csőre a külső kúppal való hegesztés előtt 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Folyamat: 

7. és 4. tétel összeállítása 

• 4. tétel – bördel - (kereskedelmi tétel) és a 7. tétel -hengerített cső- körbe hegesztése. 

• ½ V-varrat tisztítása. 

• 5. tétel - laza karima - felcsúsztatása a hengerített csőre a külső kúppal való hegesztés előtt. 
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3. Folyamat: 

6. tétel összeállítása  

• Előkamra belső perforált kúp gyártása: Két lézerrel kivágott perforált lemezt hengerítés után 

pontokban hegeszteni, majd a 7. tétel -hosszhegesztő lemezzel- merevítjük. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Folyamat: 

2. tétel összeállítása  

• Előkamra belső perforált 60° kúpszög gyártása: Két db lézerrel kivágott perforált lemezt - 

hengerítés után - pontokban hegeszteni, majd a 6. tétel - hosszhegesztő lemezzel - 

merevítjük. 
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4. Folyamat: 

5. tétel gyártása 

• Előkamra Külső kúp lemezteríték lézerrel való kivágása 

• Kúp hengerítése 

• Kúp peremvarrat hegesztése, csiszolása, tisztítása 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Folyamat: 

5. tétel gyártása 

• Előkamra 63,55° fokos külső kúp lemezteríték lézerrel való kivágása. 

• Kúp hengerítése. 

• Kúp peremvarrat hegesztése, csiszolása, tisztítása. 
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5. Folyamat: 

• 4. tétel lézervágása és hengerítése 

• 4. tétel - gyűrű és 6. tétel -perforált kúp- pontokban való hegesztése 

• 2. folyamatban összeállított 3. -hengerített lemez- és 1. -bördel- tételek összeállítása 

a 6. tétellel – kúppal- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Folyamat: 

• 3. tétel lézervágása és hengerítése. 

• 3. tétel - gyűrű és 2. tétel - perforált kúp - pontokban való hegesztése. 

• 2. folyamatban összeállított 7. tétel - hengerített lemez - és 4. tétel – bördel - tételek 

összeállítása a 2. tétellel – a kúppal. 
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6. Folyamat: 

• Üvegszálas szövet hőálló szalaggal való rögzítése a perforált kúpra 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Folyamat: 

• Fehér üvegszálas szövet hőálló alumínium szalaggal való rögzítése a perforált kúpra. 
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7. Folyamat: 

• 5.tétel - Külső kúp- hegesztése a 6. folyamatig összeállított belső tételekkel 

• Kőzetgyapot szigetelés a külső kúp és az üvegszálas szövettel borított perforált kúp közé 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

7. Folyamat: 

• 1. tétel - külső kúp - hegesztése a 6. folyamatig összeállított belső tételekkel. 

• Kőzetgyapot szigetelés behelyezése a külső kúp és a fehér üvegszálas szövettel borított 

perforált kúp közé. 
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Középső rész tervezése és gyártása:  

 

• Absorber összeállítása 
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• 5 db perforált csöves abszorber összeállítása 

  

mailto:info@vertesip.hu


             VÉRTES INDUSTRY PRODUCT KFT 
                

      2800 Tatabánya, Búzavirág u. 4/F. 
              Tel.: +36 34 309 334 
              e-mai: info@vertesip.hu   web: www.vertesip.hu 

    

 
Tartálygyártás, Rozsdamentes szerelvények, Hegesztéstechnika, Lézervágás, CNC forgácsolás, Generál kivitelezések 

 

86 
 

 

8. Folyamat:  

• 9. tétel - perforált cső - perforált lemezek lézeres kivágása, hengerítése és hosszanti 

varrat után tisztítás, pácolás. 

• 1. és 2. tétel - válaszfal lemezek - kivágása lézervágással, összepróbálása a perforált 

csövekkel. 

•  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Folyamat:  

• 8. Tétel -Perforált cső- Perforált lemezek lézeres kivágása, hengerítése és hosszanti 

varrat után tisztítás, pácolás 

• 10. és 1. tétel -Válaszfal lemezek- kivágása lézervágó géppel, összepróbálása a 

perforált csövekkel 
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9. Folyamat:  

• Üvegszálas szövet hőálló alumínium szalaggal való rögzítése a perforált csőre. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

9. Folyamat:  

• Üvegszálas szövet hőálló szalaggal való rögzítése a perforált csőre 
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10. Folyamat:  

• 3. és 4. tétel - tartály palást - teríték lézervágása és hengerítése, hosszanti hegesztése, 

majd a 6. és 7. tétellel - hosszhegesztő lemez - merevítve hegeszteni. 

• Palástok összeállítása eltolva egymástól 90°-kal a hosszhegesztéseket. 

• 8. tétel - csatlakozó gyűrű - a palást aljára a megadott pozícióba hegesztjük. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. Folyamat:  

• 2. 3. tétel -Tartály palást- teríték lézervágása, hengerítése, hosszanti hegesztése majd 

a 6. és 5. tétellel -hosszhegesztő lemez- merevítve hegeszteni 

• Palástok összeállítása eltolva egymástól 90°-kal a hosszhegesztéseket 

• 7. tételt -csatlakozó gyűrű- a palást aljára a megadott pozícióban hegesztjük 
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11. Folyamat:  

• 2. tétel - válaszfal lemez - beillesztése, hegesztése a tartálypalástba. 

• 9. tétel - perforált csövek - behelyezése a válaszfal lemezeibe és a megfelelő 

pozícióba hegesztve. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. Folyamat:  

• 10. tétel -Válaszfal lemez- beillesztése, hegesztése a tartály palástba 

• 8. tétel -Perforált csövek- behelyezése a válaszfal lemezeibe és a megfelelő 

pozícióban hegesztve 
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12. Folyamat: 

• A 9. tételhez - perforált cső - tartozó 10. tételt - hengerített gyűrűk - terítékét lézervágással 

kivágjuk, hengerítjük, peremvarrattal hegesztjük. 

• Az 1. tételhez - válaszfal lemez - hegesztjük a 10. tételeket. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Folyamat: 

• A 9. tétel -Perforált csőhöz tartozó hengerített gyűrűk- terítéket lézervágással kivágjuk, 

hengerítjük, peremvarrattal hegesztjük 

• Az 1. tételhez -Válaszfal lemez- hegesztjük a 9.tételeket 
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13. Folyamat: 

• A 11. folyamattal elkészülve, kőzetgyapottal 

töltjük ki a perforált cső és palást közti  

teret. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13. Folyamat: 

• A 11. folyamattal elkészülve, kőzetgyapottal 

töltjük ki a perforált cső és palást közti  

teret. 

 

•   
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14. Folyamat:  

• A 13. folyamattal összeállított szerkezetet és a 12. folyamat után elkészült szerkezetet 

sarokvarrattal a megadott magasságban összeállítva hegesztjük. 

• A 5. tételt - központosító gyűrű - központosan az előkamra kúp központosító perem 

gyűrűjének megvezetésére alkalmasan, sarokvarrattal rögzítjük. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14. Folyamat:  

• A 13. folyamattal összeállított szerkezetet és a 12. folyamat után elkészült szerkezetet 

sarokvarrattal a megadott magasságban összeállítva hegesztjük 

• A 4. tételt -Központosító gyűrű- központosan az Előkamra kúp központosító perem 

gyűrűjének megvezetésére alkalmasan, sarokvarrattal rögzítjük 
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15. Folyamat:  

• Az elkészült 60° kúpszögű előkamrát és az 5db perforált csöves abszorbert egymáshoz 

képest 90°-ban eltolt hosszvarrattal pozícionálva körbehegesztjük. 
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• Ø300×800mm csöves Utókamra összeállítása 
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15. Folyamat:  

• Az elkészült Előkamrát és Absorbert egymáshoz képest 90°-ban eltolt hosszvarrattal 

pozícionálva körbe hegesztjük 
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Utókamra tervezése és gyártása:  

 

• Utókamra összeállítása 
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16. Folyamat:  

• 14. tétel – alsó tartály palást - 2. tétel – cső - 4. tétel - felső tartály palást - 3. tétel -

csatlakozó gyűrű - lemezterítékek kivágása lézervágással, hengerítése, hosszhegesztése. 

• Tartálypalástok hosszhegesztése 15. és 16. tétellel - hossz hegesztő lemez - 

• Válaszfal és borda lemezek összehegesztése a palásttal és a csővel. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16. Folyamat:  

• 2. tétel -Alsó tartály palást- 19. tétel -Cső- 18. tétel -Felső tartály palást- 12. tétel -

Csatlakozó gyűrű- Lemezterítékek kivágása lézervágással, hengerítése, hosszhegesztése  

• Tartály palástok hosszhegesztése 22. tétellel -Hossz hegesztő lemez- 

• Válaszfal és borda lemezek összehegesztése a palásttal és a csővel 
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17. Folyamat:  

• A 8. tételt - hengerített elválasztó távtartó - és a 6. tételt - elválasztó lemezalj - az 17. tételre       

- alaplemez – hegesztjük. 

• Tartálypalástra hegesztjük az alaplemezt, párnalemezt és merevítő bordákat. 

• Cső csonkok, karmantyú, külső menetes csővég és bördel hegesztése a lazakarimával az 

utókamrára. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17. Folyamat:  

• A 15.tételt -hengerített elválasztó távtaró- és a 16. tételt -elválasztó lemezalj- az 1. tételre       

-alaplemez- hegesztjük 

• Tartálypalástra hegesztjük az alaplemezt, párnalemezt és merevítő bordákat 

• Cső csonkok, karmantyú, külső menetes csővég és bördel  hegesztése a lazakarimával az 

Utókamrára 
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18. Folyamat:  

• Az elkészült 60° kúpszögű előkamra – 5db perforált csöves abszorbert és a Ø300×800 mm 

csöves utókamrát egymáshoz képest 90°-ban eltolt hosszvarrattal pozícionálva 

körbehegesztjük. 
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18. Folyamat:  

• Az elkészült Előkamra – Absorbert és Utókamrát egymáshoz képest 90°-ban eltolt 

hosszvarrattal pozícionálva körbe hegesztjük 
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Az itt bemutatott gyártási folyamat alapján elkészült prototípusok közül kiválasztásra került a végső 

típus, mely a későbbiekben a sorozatgyártás alapját képezi.  
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6. Kutatásfejlesztés eredménybemutatása 
 

A társaság 7 szakaszra bontotta a fejlesztést, ahol a szakaszok a fejlesztés szempontjából meghatározó 

jelentőségű, együtt kezelendő műszaki-technikaiproblémák összevonásával kerültek kialakításra.  

 

1.szakasz: 
 

Kitűzött célok: az új konstrukció fejlesztése során alkalmazandó alapanyagok, különösen az acélra 

vonatkozó ajánlások kialakítására irányul. Az acélnak a gyártási önköltség és konstrukció 

szempontjából is meghatározó jelentősége van, ezért a javaslat a két szempont együttes mérlegelése 

alapján kerül kialakításra. 

 

Elért eredmények: A beszerzett alapanyagok közül a vizsgálati eredményeink alapján kiválasztásra 

került rozsdamentes (4301) acéllemez. Az eredmények azt mutatják, hogy nem extrém körülmények 

között és/vagy vegyi anyagoknak kitettség híján a legjobb eredményt ezen anyagtípusnál értük el. A 

mérési eredményeinken kívül figyelembe vettük az ár-érték arányt, az élettartamot és a karbantartási 

költségeket.  

 

2.szakasz: 
 

Kitűzött célok: az előkamrával összefüggő fejlesztési feladatok kerülnek végrehajtásra. Ezek első 

része az előkamra ismert és alkalmazott elmei fejlesztésére irányul, a bemeneti karima méretezésével 

és elhelyezésével, a kúpalakú palást geometria jellemzőinek (kúpossági szög) meghatározásával. 

Második részében az előkamrában jelenleg még nem alkalmazott szerkezeti elem, egy vagy több 

perforált lemez fejlesztésére kerülne sor. A társaság feltételezései szerint alkalmazásukkal a 

hatékonyság javítható.  

 

Elért eredmények: az első részben ötféle kúpszöggel alakítottunk ki előkamrát, melyek a következők 

voltak: 52, 55, 58, 60, 61. Az alapanyagfelhasználásunk kiszámolása után a mérési eredményeink 

összegzésének figyelembevételével három legjobb értéket adó kúpszöggel folytattuk a kísérleti 

hangtompítók legyártását. A véglegesen legyártott 96 db hangtompító alapján az 58 fokos szöggel 

értük el a legjobb eredményt.  
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3.szakasz: 
Kitűzött célok: a berendezés hatékonysága szempontjából lényeges elem, a hangtompító hosszanti 

tengelyével párhuzamosan elhelyezett hangtompító csövek fejlesztésére kerül sor. A tervek szerint a 

csövek számát 3 db-ról legfeljebb 9 db-ra növelik meg, és meghatározzák a kör alakú csövek hatékony 

átmérőjét. A csövek száma, átmérője és a zajtompítási hatás közötti összefüggés is megállapításra 

kerül. 

 

Elért eredmények: Fejlesztés során több csőátmérővel (ø140, ø145, ø150, ø155) és több-kevesebb 

beépített cső darabszámmal (3, 5, 7, 9) dolgoztunk. Minden eredmény külön mérésekkel 

kiértékeltünk. Mérésekkel igazoltuk a csövek darabszámának és átmérőjének változtatásával a 

hangteljesítmény változásokat. A kiválasztott hét darab cső melyek átmérői darabonként 155mm-esek 

adták a tesztek szerinti legjobb eredményt hang csillapítás és hőmérsékletváltozás tekintetében. 

Fejlesztéskor figyeltük és ellenőriztük a csöveket tartó két homoklemez rezgés változását is. 

Kivitelezési összeállításuk fizikai megvalósítása is megfelelő, ezértgyártás, hegesztés szempontjából 

is vizsgáltuk, optimalizáltuk, mely további hatékonyságot értünk el a gyártás terén. Eredményeinket 

alátámasztják mérései jegyzőkönyveink, és a jegyzőkönyveket összesítő táblázatok eredményei. 

Eredményekből a fentiek egyértelműen kiolvashatóak.  

 

4.szakasz: 
 

Kitűzött célok hangtompító csöveken kialakított perforáció fejlesztésére kerül sor. A társaság 

feltételezései szerint hatékonyságukat számuk, alaksajátosságaik, valamint a csövek felületén való 

elhelyezkedésük mintázata határozza meg. Összefüggés meghatározására kerül. A 4. szakasz kiemelt 

feladata védőháló fejlesztése a hangtompító csövekhez. Gyakori hibaforrás a tömítőanyag 

perforáción keresztüli bejutása a hangtompító csövekben. Ez a rendszer javítást igénylő 

meghibásodását mellett a hatásfoka romlásához vezet. A társaság a probléma megoldására egy 

üveggyapotszerű hálót kíván a hangtompító csövek külső oldalán elhelyezni, és ki kívánja fejleszteni 

az alkalmazásához szükséges mechanikus rögzítési rendszert. A második mérföldkőben 3 fejlesztési 

szakasz feladatai kerülnek végrehajtásra. A mérföldkő végére megteremtődnek az új konstrukció 

gyártásához szükséges műszaki- technikai és dokumentációs feltételek.  

 

Elért eredmények: 

Raszterosztásának (Rv5-10) méretei is meghatározásra kerültek. A köpeny belső felülete hangelnyelő 

szigeteléssel (kőzetgyapot 90kg/m 3) van bélelve, amely a zajszintet abszorpciós elv alapján tovább 

csökkenti. 
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A védőháló szempontjának kiválasztása 

Az üvegszál speciális értékelései számos egyedi és egyedi tulajdonságot adnak neki: nagy 

hajlításállóság, húzó-, nyomó-, nem éghető, magas hőmérséklet- és nedvességállóság, kémiai és 

biológiai hatásokkal szembeni ellenálló képesség, viszonylag alacsony sűrűség. Ez egy olyan anyag, 

amely sodorható, csavarható, szőhető, tekercselhető, fonható, hajlítható és feldolgozható, mint 

bármely más szál. Az üvegszál egy egyedülálló anyag, amely az üvegszál tulajdonságai alapján 

sokrétű alkalmazási tartományt biztosít. A széles körű alkalmazást biztosít.  

 

 

A hangtompító szempontjából kiemelten fontos tulajdonságok: 

 

• Nagy szakítószilárdság és nyúlási szilárdság – az üvegszálas anyag testre szabható és 

formázható, megőrizve alap tulajdonságait. 

• Hangszigetelés – az anyagnak megoldást kell adni a hangszigetelésre és az akusztika 

kialakítására. 

• Nagy rezgésállóság – a rezgésállóság lehetővé teszi az üvegszál alkalmazását olyan 

elemeken, amelyek szilárdságot és tartósságot igényelnek, mint például a szél vagy 

mechanikai rezgések által érintett tárgyak. 

• Hőszigetelés – az üvegszálat csövek hőszigetelőjeként, fűtési és hűtési rendszerekben, 

számos szerkezetben és elemben használják, amelyek gyors a hőmérséklet-változásnak 

ellenálnak 

• Elektromos szigetelés – az elektromos tulajdonságok biztosítják a tárgyak biztonságát, nem 

lehet vezetőképes. 

• Éghetetlenség – az üvegszál az üvegtípustól, impregnálási és/vagy bevonó anyagtól függően 

meghatározott ideig a csupasz közvetlen lángnál nem éghető anyag, ezért tűzvédelmi 

takarókhoz, tűzoltókhoz és más hasonló anyagokhoz használják. 

• Biológiai és rothadásálló – a környezeti hatásokkal szembeni ellenállás megnöveli a kezelt 

anyag alkalmazásával életciklusát. 

• Nem változik tulajdonsága vízre – maga a rost nem szívja fel a vizet 

• Hőre történő nyúlás vagy zsugorodás 
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Kiválasztott anyag: 

 
A kiválasztott anyagot ragasztással rögzítjük a perforált csőre hőálló aluszalaggal.   
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5.szakasz: 
 

Kitűzött célok a tömítő-/szigetelőanyag fejlesztési feladatainak megoldására irányul, amelyek közül 

a tömítőanyag sűrűségének és mennyiségének, valamint alakformálásának van kiemelkedő 

jelentősége. A társaság feltételezései szerint a tömítőanyagnak ki kell töltenie a csövek és a 

hangtompító burkolata közötti részt, és a rezonanciák elkerülése miatt alakjának meg kell egyeznie 

burkolat alakjával. Ezzel párhuzamosan elindul a tervek szerint majd a gyártáshoz szükséges 

présszerszám előállítása. 

 

Elért eredmények: Kiválasztásra került ROCKWOOL Multirock Super (tulajdonságokat lásd a 

lenti táblázatban) kőzetgyapot, mely nehezen bomlik szálaira, erős rendezetlen szálszerkezete kereszt 

szövésű, ezáltal nem csak az élettartamára van jó hatással, de a felhasználás során is jobb minőségben 

és azonos tömés sűrűségi munkákát tudunk elérni. Jól szabható, tartós, nem összeomló, ellenáll a 

hőmérsékletváltozásoknak, és páratartalomnak, nem vízfelvevő. 
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6.szakasz: 
 

Kitűzött célok 6. fejlesztési részben az utókamrával össze-függő fejlesztési feladatok kerülnek 

végrehajtásra. Ezek tartalma megegyezik a 3. fejlesztési szakaszban, az előkamrán végrehajtott 

fejlesztési feladatokkal. Ennek megfelelően első része az utókamra ismert és alkalmazott elmei 

fejlesztésére irányul, a kimeneti (kivezető) karima méretezésével és elhelyezésével, a kúpalakú palást 

geometria jellemzőinek (kúpossági szög) meghatározásával. Második részében az utókamrában 

jelenleg még szintén nem alkalmazott szerkezeti elem, egy vagy több perforált lemez fejlesztésére 

kerülne sor. A társaság feltételezései szerint utókamrában való alkalmazásukkal is javítható a 

hatékonyság. 

 

Elért eredmények: Az utókamra mint 

hangtér akusztikailag szorosan 

kapcsolódik az előtte lévő abszorpciós 

csövekhez. Azokból átáramló légnemű 

közeg itt jelenik meg turbolenciaként, 

mely a nem kívánatos hanghullámokkal 

együtt még rezonanciát is tud okozni. 

Ezért a fejlesztés része volt az itt 

generálódó hangok csökkentése, a 

kifejlesztett utókamra kialakítása, a 

belső cső és merevítésének elhelyezése 

a feladat kulcspontja. A méréseink 

igazolták a kifejlesztett utókamra 

akusztikailag való megfelelését és 

tartószerkezetileg kedvező hatását. A 

hengeres felület 

alkalmazásával pedig 

rezgéskioltó eredményt értük 

el, egyben áramvonalas 

felületeket képeztünk. 

Kísérleteztünk többféle 

utókamrával, az utolsó két 

verzió átmérője (ø 355,6 és 

ø400) és a cső hossza 1200 mm 

és 1000 mm. A mérési 

eredmények alapján a 

prototípus cső átmérője ø 

355,6 és 1000 mm a hossza. 
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7.szakasz: 
 

Kitűzött célok Végül a 7. fejlesztési szakaszban a társaság revíziókezelési eljárással lezárja a 

fejlesztési folyamatot. A fejlesztés során létrejött eredménytermékek adott szakma szabályainak 

megfelelő dokumentálását történik. A társaság elkészíti az összes konstrukció változások műszaki 

rajzait, azaz a változásokat átvezeti a műszaki dokumentáción. Ezek alapján elkészíti a végleges, és 

gyártásra kész konstrukció 3D modelljét. Összegyűjti, és a dokumentációhoz csatolja a mérési 

jegyzőkönyveket, amellyel rendszer teljesítménye, és a teljesítmény igazoló hivatalos mérések 

teljesítése igazolható. Csatolja a felhasznált anyagok műbizonylatait. A feladat végeredményeként 

rendelkezésre fog állni a teljes gyártási dokumentáció Ez tulajdonképpen a fejlesztés során létrejött 

eredménytermékek adott szakma szabályainak megfelelő dokumentálását foglalja magában. Ezzel az 

új konstrukció szerint berendezések gyártása megkezdhető. Megtörténik a projekt eredményeinek 

széles körben történő terjesztése konferencia és publikáción keresztül. Elkészül a projekt tájékoztató, 

tájékoztató információs táblák elkészülnek. 

 

Elért eredmények:  

Bemutatjuk az végleges hangtompító rajzát és fényképét. Az előzőekben már ismertettük a gyártási 

munkafolyamatokat, mellékletben megtalálhatóak az alátámasztási dokumentumok 

(jegyzőkönyvek, minőségbiztosítási jegyzőkönyvek, alapanyag kiosztás, mérés összesítő táblázatok, 

vágási rajzok, hulladék elszállítási bizonylatok és minden más szakmai alátámasztó anyag) 

 

Az eredményeink széleskörű publikálásához megkerestük Debreceni Egyetemet, mely közölte, hogy 

egy tudományos publikáció lektorálással együtt minimum 4 hónap. Az idő rövidsége miatt, ami még 

rendelkezésünkre állt javaslatuk alapján megkerestük az iparkamarát és az iparkamara honlapján 

felhelyezésre került az anyagunk, mely nagyobb nyilvánosságnak enged betekintést. Így a szakma és 

akiket ez a téma érdekel hozzáférnek egy magyar fejlesztésű új típusú hangtompító kutatás és 

fejlesztési anyagához. Továbbá a saját honlapunkon is elérhetővé tesszük a dokumentációt. Kiadványt 

szerkesztünk, melyet szakmai rendezvényen vagy az általunk rendezett nyílt napon partnereink 

számára eljuttatunk.  
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Projekttáblák kihelyezésre kerültek, melyek a fotódokumentáció részét képezik.  

 

Projekt tábla 

 

Projekt tábla kihelyezés 
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A prototípus 3D-s rajza 
 

 
 

 

 

A prototípus végleges bemutatása: 
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7. mérés biztosítása 
Cégünk rendelkezik független tanúsítás eljárással. Független tanisító auditálása után a tanúsító kiállít 

cégünknek egy tanúsítványt, amivel igazolja az ISO 9001 - 14001 szerint kialakított 

minőségirányítási rendszer követelményeinek megfelelő működését. Ez biztosítja cégünk folyamatos 

minőségbiztosítási felügyeletét, melyet kiegészítettünk saját minőségellenőrzésünkkel is, hogy még 

pontosabb képet kapjunk a gyártás folyamatáról és az elért eredményekről. Kutatás fejlesztési 

pályázatunkba a végső prototípus akusztikai mérésére felkértünk egy külsős céget pluszba, hogy 

méréseinket auditálja. A lehető legkörültekintőbben jártunk el, hogy az általunk publikált eredmények 

100%-osan reprodukálhatóak legyenek.  

 

Akusztikai mérés előkészítése:  

 

 

Következő oldalon bemutatjuk a külső cég akusztikai jegyzőkönyvét:  
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M É R É S I   J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Dátum: 2023-08-15 Hiv. szám: AA+202307262 

Megbízó: Vértes Industry Product Kft. 2800 

Tatatbánya, Búzavirág utca 4/f 

Tárgy:  VértesIP Hangtompító 793 kipufogó-

hangtompító csillapításának vizsgálata 

helyszíni 

méréssel 

E-mail: 

Telefon: 

Horvat.tibor@aa-plusz.hu +36 30 

335 7497 

Témafelelős:  Horvat Tibor  

Előzmények 

Vértes Industry Product Kft. (Tatabánya, Búzavirág utca 4/f.) mint Megbízó, megbízta Alkalmazott 

Akusztika Plusz Kft-t (2315 Szigethalom, Attila utca 13.), hogy a saját gyártmányú VértesIP Hangtompító 793 

hangtompítójának csillapítását vizsgálja meg. 

A vizsgálathoz egyedi zajforrásra van szükség, ezt az Alkalmazott Akusztika Plusz Kft a vizsgálathoz 

legyártja. 

A vizsgálat célja a VértesIP Hangtompító 793 hangtompító teljesítőképességének megállapítása. 

Vizsgálati körülmények 

A vizsgálathoz egyedi gyártású zajforrást kellett használni, mely illeszkedik a hangtompító ∅ 360 mm 

-es kör keresztmetszetű bemenő csonkjára. A hangtompító és a zajforrás közé egy, azonos keresztmetszetű 

közgyűrű került telepítésre, melynek közepén egy ∅ 22 mm átmérőjű lyukat fúrtunk, a vizsgáló mikrofon 

számára, így az adó oldalon a zajforrás kimenő teljesítménye pontosan mérhető. A hangtompító kimeneti 

oldalán a kimeneti vonal mentén, a szabad légtérben végeztük a mérést. 

A vizsgálatot szabad térben végeztük, a Megbízó telephelyén, fektetett hangtompítóval. 

A vizsgálat során az időjárás: 

hőmérséklet: 28 C° páratartalom: 50% 
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VIZSGÁLATHOZ HASZNÁLT ESZKÖZÖK 
Zajkibocsájtás: 

• Digitális / szoftveres rózsazaj generátor 

• MiniDsp 8x8 digitális hangváltó 

• Crown CT 8150 teljesítmény erősítő 

• Egyedi gyártású hangfal (2 utas, aktív) 

Mérés: 

• Svantek SVAN971 integráló zajszintmérő műszer 82403 

• Svantek SV31 akusztikai kalibrátor 83121 

• TESTO 625 hőmérséklet és páratartalom mérő 01268805/609 

ZAJFORRÁS KIBOCSÁJTÁSI SPEKTRUMA, 118,1 dB(A) 
A tényleges vizsgálatok előtt elvégeztük a zajforrás ellenőrző vizsgálatát.  A teszt alapján az eszköz 

képes 125 dB(A) feletti hangnyomásra, a teszt vizsgálat alkalmával valamivel 120 dB(A) alatti hangnyomással 

vizsgáltuk. 

 
A spektrum alapján megállapítjuk, hogy a zajforrás a szükséges, 100 Hz – 8kHz tartományban 

megfelelő. 
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MÉRT ÉRTÉKEK 

 

A vizsgálat alkalmával a bemeneti oldalon mért értéket az adó jelű oszlop mutatja. 

A kimeneti oldal mért átlagos értékét az avg oszlop tartalmazza. 

A csillapítás terc-oktávos számított értékét az 1/3 oszlop adja. 

A megítéléshez szükséges, 1 oktáv széles tartományok csillapítását az 1/1 oszlop jelenti. 
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KIMENET ÉS BEMENET 

 

• Zöld: adó oldal (karimában mérve) 

• Kék: átlagos kimeneti oldal (hangtompító kijáratánál mérve) 

CSILLAPÍTÁS MÉRTÉKE ÉS JELLEGE (SPEKTRUMA) 
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A csillapítás mértékét nem teljes spektrumban értékeljük, A kiértékelés a 100 Hz – 8 kHz 

tartományok 1 oktáv széles részeit értékeli, melyet 3 egymás melletti tercoktáv átlagából számítunk. 

  ÉRTÉKELÉS    

      

1 / 1 tartomány 125 Hz 250 Hz 500 Hz 1 kHz 2 kHz 4 kHz 8 kHz 

Csillapítási érték 51,6 dB 51,2 dB 50,2 dB 49,8 dB 46,9 dB 50,3 dB 46,4 dB 

Egy számjegyes érték megadása az 500 Hz-es tartomány egész számra való kerekítésével történik, 

így a VértesIP Hangtompító 793 egyszámjegyes csillapítása: 

50 dB. 

A jegyzőkönyvet készítette: A jegyzőkönyvet validálta: 

  

Horvat Tibor Kukoda Norbert 

Ügyvezető 

Alkalmazott Akusztika Plusz Mérnöki Szolgáltató Kft. 

Környezetvédelmi szakértő SZKV 

1.1.-1.4. 19/01063 

Szigethalom, 2023.08.15. 

                                            

                                                              

Horvat Tibor 

Ügyvezető 

Alkalmazott Akusztika Plusz Mérnöki Szolgáltató Kft. 
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8. piacra vezetés 

 
Az itt látható bemutató anyag segítségével kívánjuk felhívni a gazdasági szereplők figyelmét az új típusú 

hangtompítónkra. Az itt összeállításra került anyag átfogó képet nyújt a termékünkről  

 

Piacra vezetés folyamata már jóval hamarabb megkezdődött, mint ahogy a termék legyártásra került. A folyamat 

első lépése  

 

1.Lehetőségek felmérése:  

Elsődleges, hogy valóban van-e érdeklődés a termékünkre, ha igen, akkor pontosan kik is lesznek a vevőink. Ha 

látjuk a piacot, akkor pontosan megkell határoznunk azt is, hogy lokálisan, vagy globálisan kínálkozik 

lehetőségünk a piaci bevezetésre. Kik a konkurenseink, ők mit is csinálnak, hozzájuk képest milyen előnyeink 

vannak. Mielőtt belevágtunk a pályázatunk megírásában cégünknél felmerülő ötleteket megfutattuk egy 

piackutatás során van-e igény erre a típusú hangtompítóra. Az eredmény azt mutatta, hogy készítsünk el erre egy 

projekt tervet. A projekt tervből pályázati anyag készült. A pályázat időzítése azért volt számunkra fontos tényező 

a jelenlegi geopolitikai és gazdasági körülmények között cégünk fejlődését csak az innovációval lehet fenntartani.  
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2.Időzítés: 

Számunkra fontos volt, hogy a piacon a fent említett körülmények ellenére is új termékkel tudjunk megjelenni, 

ezáltal költségcsökkentést, létszámmegtartást és árbevétel növekedést tudunk elérni, így cégünk pályája 

korrekciókkal ugyan, de növekedési pályán tud maradni.  

 

3. A fókusz 

A piacra lépés előtt a fejlesztésre kell koncentrálni. A fejlesztés megfelelő előrehaladása nélkül egy termék 

azonnal elbukhat a bevezetése folyamán. Nem lehet félkész, vagy hibás termékkel a piacot átejteni. Előbb 

mindenképpen el kell végezni a fejlesztést.  

 

4. Tesztelés 

Az előző ponthoz kapcsolódik a tesztelés. Amíg a leendő célközönségünk nem próbálta ki a termékünket vagy 

szolgáltatásunkat nem tudhatjuk, hogy szükségük van-e egyáltalán rá. Az igény viszont még egyáltalán nem 

egyenlő a sikerrel. Ezért a legyártott prototípust minden leendő ügyfelünk számára bemutatjuk és az itt készült 

anyagokkal termékünk tudását alátámasztjuk.  

 

5. Pozícionálás 

A pontos termék pozícionálás a siker gyakori záloga. A projekt egész időtartama alatt azon dolgoztunk, hogy 

meghatározzuk termékünk milyen piaci szereplők számára lehet hasznos. Az elvégzett piackutatásaink alapján 

meg tudtuk határozni azt a felhasználói kört, aki számára segítséget nyújthat az új termékünk.  

 

6. Külsős validálás és minőségbiztosítás 

Termékünk folyamatos minőségbiztosítással volt ellátva a fejlesztés teljes folyamatában, ezt szavatolja, hogy a 

sorozatsógyártásban termékeink közt nincs különbség. Saját eredményeink biztosítása mellett a külsős validáló 

cég eredményei is megegyeztek a saját méréseinkkel, így biztosan kijelenthetjük és garantálni tudjuk a vásárlóink 

számára a termékünk minőségét. 

 

7.Visszacsatolás:  

A folyamatban a működési ábránk is mutatja folyamatos visszajelzések alapján tovább fejlesztettünk. A kész 

termékek vevőitől is kérünk visszajelzéseket a termék továbbfejlesztése érdekében.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Forrás: Mi kell a tökéletes piacra lépéshez? - Marketing - DigitalHungary – Ahol a két világ találkozik. Az élet virtuális oldala! 
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Vértes  Hangtompító rendszerek 
   
minden ipari alkalmazáshoz 
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Vértes hangtompítók 
  

  
A Vértes Industry Product a z iparban használatos aggregátok  

hangtompítóinak   meghatározó  beszállítója . Hangtompítóinkat folyékony  

és gáznemű üzemanyag - motorok szívó -   és kipufogórendszereiben  

használják.  Kiváló  minőségű  és akusztikájú  hangtompító in kat kínáljuk  

elfogadható áron, bárhol a világon. A Vértes hangtompítók számos  

iparágban megtalálha tók.   
  

Vértes szállítási kör   
  

A dízel   és földgáz üzemű  motorok hangtompítóinak teljes  

skáláját, valamint az   ezekhez az egységekhez  szükséges  

kiegészítőit   kínálju k megrendelőink   ki s   és   nagy   beruházá sú  

telepítése i hez. Minden típusú ipari  alkalmazáshoz személyre  

szabott szívó -   és kipufogó hangtompítókat szállítunk.   
  

A hangtompítók bármilyen burkolat formájához (kerek, téglalap ,  ovális)  
illeszkednek, sokféle anyag felhasználásával készülhetnek. A z egyedi   
kivezetéseket a megrendelő igénye szerint  tervezzük és gyártjuk le .   

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  

Egyedi s zikrafogók   
  

Kérésre hangtompítóink integrált szikrafogóval is felszerel jük .  

Ezek   a speciálisan kifejlesztett  egységek   a következő  

jellemzőkkel rendelkeznek:   
  

Kompakt   d e s i gn   
A részecskék magas elválasztása   
A gyűjtőkamra egyszerű tisztítása   
Jó áramláseloszlás, ami alacsony nyomásesést  
eredményez   

  
  

  

Agregát 
  
kipufogó hangtompítók 

  

  

Zajszabályozás 
  

minden ipari alkalmazáshoz 
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Vértes anyagok  

Sajátos kialakításunk tükrözi:  

Anyagválasztás az aerotermikus követelményeknek megfelelően.  

Belső szerkezetek rendkívül robusztus és 

hőterhelésnek ellenálló tervezése FEM 

számítások segítségével.  

A hosszú élettartam érdekében különös gondot kell 
fordítani a nedvszívó anyagokra, amelyek a 
perforált lemezek és az  

  
abszorpciós anyag között védőrétegeket 

helyeznek el..  

Akusztikai tervezés és kalkuláció  
10-50 dB(A) csillapítási tartományú hangtompítókat 

tervezünk. A hangtompítók lehetnek elnyelő, rezonátoros 

vagy reaktív típusúak, és a legtöbb esetben ezek 

kombinációja. Az akusztikai és a sebesség-/nyomásesés 

számításokat minden egyes kialakításhoz párhuzamosan 

kell végrehajtani, hogy a legoptimálisabb eredményt 

kapjuk figyelembe véve, hogy ehhez helytakarékos 

megoldásokat is kínáljunk. Akusztikai tervezéseink a teljes 

rendszerre optimalizált megoldásokat tartalmaznak.   

A Vértes Industry Product Kft. a teljes rendszerre garanciát 

vállal, kutatás-fejlesztésünk követik az ipari és 

környezetvédelmi elvárásokat és a vonatkozó 

rendeleteket.  

Alacsony frekvenciájú csillapítás  
A Vértes Industry Product Kft. az alacsony frekvenciájú 

hangtompítók fejlesztésének és tervezésének egyik 

specialistája. Szakértelmünkkel és megoldásainkkal az 

egyik legmagasabb csillapítással rendelkező 

hangtompítóinkat gyártjuk, különösen, ha nagyon 

alacsony frekvenciákról és nagyon alacsony 

nyomásesésről van szó.  

CFD kalkulációk  
A hangtompítók magas hőmérsékletnek és nagy 

sebességű turbulens áramlásnak vannak kitéve.  

A házon belüli CFD vizsgálatok igazolják a hangtompító 

kialakítását, figyelembe véve az áramlási zajt, a 

nyomásesést és a mechanikai stabilitást. A 

hangtompító fejlesztés a hangtompítók kialakításának 

folyamatos fejlesztését igényli.  

Tervezés, 3D tervezés, részletes 

tervezés és projektmenedzsment  
Szinte minden projektet 3D (CAD) modellben 

készítünk. Az ilyen szoftverek használata lehetővé 

teszi számunkra, hogy ellenőrizzük az összes kritikus 

elemet, hogy lehetővé tegyük a „testre szabott” 

részletes tervezést.   
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Vértes hangtompítók tervezése és 

fejlesztése  
Szakértelmünk a házon belüli tesztüzemeinkben végzett 

kutatásokon és kiterjedt helyszíni méréseken alapul, 

amelyek alátámasztják számításainkat.  

  

Átfogó koncepció és költségoptimalizálás  
A hangtompítókat hozzáértő mérnökök tervezték, 

hatékony számítógépes programok segítségével, többféle 

optimalizálási rutinnal.   

Ezek a programok és az ipari hangtompítók tervezésében 

szerzett sokéves tapasztalatunk lehetővé teszik, hogy a 

legszigorúbb akusztikai követelményeknek is megfeleljünk.  
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Ipari zajproblémák megoldása 10 éve.  

A Vértes Industry Product Kft. az ipari hangtompítók, 

burkolatok, kipufogórendszerek és légbeszívórendszerek 

megbízható szállítója.  
  

  I S O   
9 0 0 1     
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Termékeink   

Füstgáz hangtompítók   

Bypass  hangtompítók   

Gázturbinás hangtompítók   

HRSG  csatornák   
  

Gőz  hangtompítók   
  

Szellőztető hangtompítók   

Indítási hangtompítók   

Robbanó hangtompítók    
  

Akusztikus burkolatok és fedelek   
  

Homlokzatok és burkolatok   

Részleges HRSG házak   

Gőz -   és gázturbina burkolatok   
  

Kipufogó rendszerek   
  

Kipufogó csatornák   

Hangtompítók     

Utólagos felszerelések   
  

Motor kipufogó rendszer e k   
  

Szívó és kipufogó áramlás hangtompítók  

dízel -   és gázmotorokhoz   
  

  Kondenzvíz rendszerek   
  

Komplett rendszertervezés   

Kondenzvíz tartályok és  egyéb  tartályok   

Csővezetékek és  lefúvató hangtompítók   
  

Hűtőtorony hangtompítók   
  

Természetes huzatú hűtőtornyok   

Kényszerlevegős hűtőtornyok   

Cellás hűtésű tornyok   
  

  Levegőbeszívó rendszerek   
  

Teljes körű légbeszívó rendszerek    

Többlépcsős statikus szűrőrendszerek   

Öntisztító impulzusszűrő rendszerek   
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9. mEllÉKlETEK: 
 

1 számú melléklet 

 Fotódokumentáció 

 

2.számú melléklet 

 Cég szervezeti felépítése 

 

3.számú melléklet 

 Anyagfelhasználási táblázat 

 

4.számú melléklet 

 Jegyzőkönyvek 

 

5.számú melléklet 

Vágási rajzok 

 

6. számú melléklet 

 Eredmény összesítő táblázat 

 

7.számú melléklet 

 Hulladék felhasználás 

 

8. számú melléklet 

 Személyi jellegű elszámolás 
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